®WH — GV3
5| 50
B RS

GV3 &M 5| SMEHREIRIT T M F E RIS RIE At
BEREE  BUBRILFARAELAMEINER,

Fi&it GV3 MEREF |, Hepco T™MXRE T RSB E
2 £ CM BEREWZERE , MARKYT R T =M
WEENSEE. MRERERTESHNAH , STELRB
B, FHENEEEES,

#E , FRALLER 3 MEERBINBE , HEaEAX
A, NIIHARERANLFIHE, XFATUERRN
MENITE H M ERENERRE,

I 50 FHYREZERRLIE |, Hepco FRAMNEIBERM V
FHABSSNITRELEESEY. XPREEANRITET
BFEIMSE  mSeEERCA—E@EE 21 HEHE
wERS,

®E GV3 RIFm , ALK OERBHBRMN MR
MR,

GV3 m{i s

EERBABEMIANAY »>> BELRSIWIEEZS N,

TEEIED »>> AFERED, RAERK B,

LA FAFE B EAE IR I >»>> SRR S ERENRNREFRIEER.
BARK R BB AR R HABE R M >>> AT REITRE TR INE,
RENEERTEMNSR/ N HEE R »>> FZ3 L F AT,

BREFHEERY »> FREFITENESERENNERE.
LIS T HEREE AR »>> A BT HLRZRNEERSGEZ —.
EANHEBE > NELESBHBERES =1,

SRR E »>> EEEARNARENELIRE,

AREEAEEE > EAZSEG A TEEENEEN TR AREMERFEAFN.
IS BEIZNE »>> TTESHMUERSE X ERENIREPHRERE,
EREERTT >>> ATRIFE L,

WA IE R MEBE AT 5 >>> %32 Hepco = RFEHE Lo

BREER,. AZERNER »>> HERKELFEE,

EENHE, KA MNFHEE G HIER >>> A ARSEIRITTEBRRERRS R,
REBHRWKERKE 4 m>>> FTEEERME,
WHERARR 2 TRAAFRER »>> BHEAMZITREE,

A AR EE AR A [ £ TAE »>> T Z R85 B FHBAEES,
AETEBNER TIRE >>> FEEERRIMANEETESNWNAZE.
AREEHRE »>> N—RENPEENTERBSEERRAR , TEIZITTHNEERE,
B ERZBERENMART »> B0 HERA/ERE S EHER,

Rt ERAPRE 4R E L 5T A »>> FERAS KKK,

Fie:
R :
=i

RE:
ifit FA:

(LS
ZRi%:



HXEBITMEHRAZEVE www.HepcoMotion.com Fi%#E “Literature” ( 3CHK ) &40

B=® L3
Rgctany 2-7
Bz R 7451 8-16
ROEER 17
ENAFHBEIRT

RUBE, RNBEHERENARSEER gt _ 18-23

V i RiE X :

RiER

V RHhE

EHE. RBIRMRERE

EE=XA w’

FihH \ 40
PERR (@) @ a@) 41-43

HmE& * N 44
U1 \":‘/ ‘ 45
HEERRERE, RERNLER ~ | 46-47
W RIENERTBE = : 48-49
W, AC L BITE= 50-51
AC R 12T 23 Fn5i Bh A ¢ 52-53
ARXNARGHBIRMR T
V iRiERS% 54-55
THNLERE., HEMMERORS 56-57
A B
HH/F0NHEMRG] 58-62
BARNXBEMTH 63
HEEHREBEMNETE 64-65
ROGRRECFNIRT 66-67
BAR K 68
mEERE~mER

GV3FmRFIFEREA , At THYAFEFREXPRIFTENS R, BRITRITTUTHBFE :
BHE «— B “BXx”

EENBERD  XBFUESEBEXARHE R, HHIMRBEGBBENAR , &
158 I [ B 4 1) EL B AR K TUEL

&

P «—— WEER

THEBERMLTIOLMNXE , #FIRIAFHEI . BiRPas5Ha RN E
BAEXNAFEBES”MmE RN, BRERRB, XAMEN —FIRERSI G,

L LLELL L st

R H R i T




RYtfank

RUEHRAEIEERER AR
F 2-7 TNEEN GV3 KMEHREHITTHER, TEPTRANTEE Hepco FRAEXHAMMIMANEABEMAHR
5, BHIEE—NAEB Hepco 2 5 &

FiARE (HAFEME) (124-29 | HBEE 138 |
B BAXEWTHRRPITENNE, B EBERAME | HAREROMEFD.

B XRS5 HAR S, B T NEEBEEE —NRERK,

BV EEEZEEERLLE  EEREBHNEL. W RETSR Y B E 2 B AR ERRE,
B RORE, AFESBTES. B RAEZBMERERA,

B S HIERPIAT R, B EGE B E R

B 3 FPEESREN TR AL REE R,

B RHTEE 4 KWEEKE , KRFESRKEKETIE 6 Ko
BB EAKATREE,

B ORMEEHT T ZENAMR LN BERELE,
EEAN 70°V EAATESERASRMABE,

— B HRERE/ G FiRE (128-29 TT @

me EEFR , MBEFNBIHAMN IR MEM,

m e NEFMHIMEBRTEARLN , BB TRERSE,
e HVE , FRHUTARNABES R,

o ZHEXBEASIRE , M4 11 MEBELE,

B JERE-EERZE , MRERENEERHTED.

BE (1136 |

BB ERAME | WAHEE LSS,
B ERSHNAPBREHEE",

B BEEHBEFBREA.

RS THRERZSMN,

B RE T REN,

| B AN EEBEAMBREAEERE,
iR (045 T

B TRES AL BB A E,
mRRWEHT TR E , EKFERAES.

L EMER PR T B,

B HENGHR RS Hepco N RAESIREB .
m AN RS Hepco BT,

— WBERERBE (124-25 ]
B EEREEFIERE. TERS,

Bin iRl (026-27 T

B EERREVERE. BHRFH,

B AEHR-EEERE , MRERENEERAED,
B EENELED A TECNRE,

B AEENAEE, REUABERTHEAT R,

R A ELUBRBBI A

RS REHEELUR T &,

B EERHERREARRESRERRNBEE.
mF 5 MEEAHER,

B EENEEDTATEVNHRE,

B A AEIAEE, BEABERTHEAL R,
 RHUERAZELUERBEH A

B FHEXABEASIRE , BH11 PEELE,



RYtfank

HRLRG] , TN ZRFINFAESHTTNE, AERTEAE AEANEIREH  wTREFFELMEMR. Hepco AHNIFSZR
SHRBALER , BEREG TR =R SN EEAS.

GV3 W mBERAMME L MBS IR H Y E MR,

FiE & (SERFFEMEM ) (132-33 T

B BHRNRERERSHENRDNRE R  ESBENA.
B AR ERORRRHA T TRER.

B AT EH RS RFARED.

m iR 5 TKAMERI,

B SEF B IR E M R EETER,

B TSR BH RN T# R R ER A

FihA& 032-33 TT
B IHRERBEEESE,

EHH (125 7127 7 w EE R A T RN R IR,
w RN  KEEREATFRENRRBER.
MBS n TR EEATRE RS
NERBE,

{REA& 1132-33 T I -
W AE I AR P S A B i L At TSR A [V A 1 A e AT AR

B EE R AT RSN AT ER,

m KEEERERATRENASEER,

B EEERMGTREREHNESERE, ‘
L —
-

@/

ARE R/ R BER (118-21 T

B R AE IR ERERTIEE , RENKEITHFIRME,

B O XEEHE , BT RHESERREE,

BRI E  FENREETREAG, MR AR

132-33 |
u 55 EBH R OE BN

B SENVEAREREI |, UEERAN,
w U TE Y MR T FF o S R G R R B 4K

B REESSE 1 MBEBEN ST NEESRNEATBE, AFBEMNBE LT,
B SRR AEMASHRETRY 3 PRE, lj’ B AR RO A E
m B EBEN PRERMEEER.

m FHRES  ETEREBERE.
B REERGTRERROBEEER,

B EAROHE ;

o EAFUHA }“:432-33ﬁ
N o AT REEBRTRTEBEN MY REER.

o AINRERBAT , 5 TFRIEEY,

) iR/ MIshE ©

[132-33 ;@

B A EEARBEMNEE , HTFERET,

o NIHAMEEHEERSRETED,

B BTN RELZEZERESMMM AR KR ,
EEBENA.

m e —RAERE ISO 4 K, FEHEIXE2 %,

m o HIRE T HIIAIER Hepco
T #li& : - 1SO 9001
Rz MR BRI TIALE TS 157




RETAR
EMEHRGRESIIET R

5 2-7 TIXLREH GV3 KMEHRERT THR. THEARN THE Hepco RIIHMANERBFEMAMFRT, I, BF
—MNMARKBIERSI AT HEE Hepco FrERIA , HABGSEEEZANHNA. AHRARNE AEANWERES  4EE

FREERMBEMH, Hepco AHMFSRIMERALER | BERIGTHE

FiAiRE (HLFEYE) L24-29 T

B iR REHRFESRIITRERR, ESHLE—TTBIERRYE.
m BAXEWTHEPITENNE,

B RS E AR R

BV EEHEZEBERLAE , EEREAMNEE.

B FLRE, ATEFBETES,

B A S HHE R T AR,

B 3 MEE S QRN T FH R AR E R

B RETET 4 KNEEKE  RFESREKAE 6 K,
B BENEASAERKE,

B ORWEEHT T WA BERELE,
mEAN 70°V EAATASERASRMABE,

VEHEHRNEEAS.

— Hig%E (U38 W
mOEBEARE , IENEEEEONEFD.
B BN BRI SR T RRERRE,
B INESBR/IZEENERE MR,
m EKSEBE R,

BEBE D28-29 |

B ESHE LT T B AN,

B REE (124-25 T
B ESH LT B A,

MRS 145 TT

m TREA B RBRAHE,

B REHTTEALE  ERERAFES,

B A BN PIRE T B,

B E/MERFHER Hepco R ESRESIBEE,
B NGRS Hepco BHLTR .

Bindh gl 1026-27 T
BB —R T EERES

BRI (1128-29 T
B B30T T RS,

R EH (134-35 7T
EEENREEZEZRAEMENR PN EE KR
EEBERA,
B —RENISO4 %, FEDNREBANR 2 %,
B B3RS T HIIAER Hepco
I & : - 1SO 9001
ZEREBITIAIE TS 157,

EBER 37 ]

B EBERAE  BARFEEINED.
B ERSHMATHI LB

B ESEHBEEERA.

RS TRERSMN,

B XE T RGN,

B BN IEBAMBIAEERE,

SRR

134-35 @

B ATREIERFREENS —EEAEN
R

B TR ERBTET , B TRESER




RYtfank

GV3 7= B8R A T %1415 3) 7 R ) 6 R R R 75 52

SFISK (REHREE ) (134-35 T
m SHORERERA AR WEANR | ELBERA.
m REWATEETLRAEEEEMEE.
m EBMRERERG  HIRS P3S4 (KIS ) BERARER,
m SEEEURESHEARE.
= RARRGHREE,
T m W 4 RS R.
e onnaos s RGP ETEOREF GRS,
A © m TEBREHRATESEARA

R ghA& (134-35 T
B ARGRMEESE,

R A& (134-35 | B G EE R A A T REM RSB AR,
m RGBS AU RS A MR R AT R T Y — B KEEIRE AT RENESEER.
BFE,

B 5E E E R A T RUE AR R,
B KEEREATRENAEER.

!
g

=
=
s

TR LR
34-35 |
B A TRZEIERFRTENS —HEMBORF,

AR BE/REBER (022-23 T

] i}‘ }aﬂe#wﬁiﬁﬁi&ﬁﬂag , RAENRES
R,

B AREE A, th A K S R TR SRR EE.

ESARYHWEE  FRNRERERTREAHL,

B S EMEBELREIRS, , SEEEALF,

m EA M R IR RS IR HE AL,

B EEESALE 1 MBEBENZIIMNEESR

EXFE 139 |
B AFBERNERER,
BFAATENRESN REEER

LI BRI,

i ; . kTR %,

B S TFHRTREAEFERNERE :Eg@;ﬂ?ﬁk%ﬁ%iﬂhﬁ3ﬂﬁ?
.

BREKRMER , AXEBEN—
DR



RGN
BEEHEMRRMEEENRE

58 2-7 WHLERAW GV3 MEHREHRRH#TTHR. TENBTRZSHRE Hepco AMEH RGN FTHREMPNERRE. &

SH%E 16 U T HXEFHENRENZHERA LN,
GV3 W= 2R AT H & 1415 3 7 IR E IR R 75 5o

FHhiE (D40 |

B ARREETE, WAENETESRTERE.
BRMEE#T T ENAMR RN BERELE,
B ENHLEEERLAE , BETGRNITEM,
B XASRERENHK.

B REREEEL  ETHTRERE.

m R 4 HXAMERE Hepco V BE.
B HNSHBRIAKHHNE , RHTED 4 KONEEKRE,
B BN EAURALRKE,

s

L =
=
\e
L EERR
(Rs)
M41 |
~RIRR (RA)
41-43 |
B AARGERUEESE,

MEERE (Rl )
RIRRE (R )

041-43 |
mREFRNATFE,

=
@«
o

o HAXRLERR

PERR (HERESFME) (041-43 |
B R AFEEBE NS Hepco V HiEMEE,
B BRNRERFOE MR R B,
m %R 4 TR ARER,
B REBEEE , NEVERRS T,
B EEMFETRAEEAREETER,
B T RERRAR 5 T AR A T R AR R A
BRI EHESR SRR BEEEZ L,
B —RREN ISO 4 %, FESMAEAURN 2 %,
B IRB T FIANIEM Hepco I HliE :

ISO 9001 - fZE iR KEBIIIAUE TS 157,

B HARROLERE
[141-43 |

B A TRRABRPHL AN EHNRERR.
B INRERBY , BTRIELT.

o THRGRMUERSE,




RYgttark
TR E/ RGN EIEEN RS

5 2-7 TNGEH GV3 KMEHREFRAT THR. THATRE GV3 RIFRITEZSHEREERIN —ETENT

BRITAR.

GV3 W= a2 R AT & 1415 3) 7 R ) B R R R 5 52

B e R IBE (1046-47 T
B EESHEESANTRE B BESRBER,
5 ARIARTHERE  SMMBEARZIAKE.,
mEHETRKERS, ZTRT.

m IRERNZEFE , FTEH.

B RYILA TFERA L,

m B & K2 Hepco WA EIABEE,

— AP EHR (146-47 T
m RRERANE , AIREEENEE.
m REESEHEHRIBE,
B ERAFREHBTBERE,

R EH# 1046-47 T

mSEE, NiEE,
AT HEEFOKER .

B EKEHE 50 K,

m REEES Hepco B

ENERBENE TR,

BiER (030-31 T

T RENEAETE,
ERESE - EATABENA.
BARKERKAIA 8 Ko

kR 2 MREE, 5 PRERE.

AR 3 MEESRBE,

ARAEER R,
AREHIIALABERA , U EMA LT,
PEXHESRERT. MARERNER,
T REMETERA N,

TRMHEER T HES. T HRSNEEXE,

B S (144 T

B SNR-BEARAFTAEEMER.

B AR 4 FHRIHE,

B KESKIE 1.83 X , BIxfE
CESIESS: R S50

i3 045 T

EREDRBEBERE (1148-49 T8 ————

B RESREOEA S/ NMERA AC A B
RGRHE,

B ARMAEAT 7 HER-BENRNESE
B

EARBEENFERITHRY, BRME
B,

u 3R YR8 B T B & PR AR A R AR B
B,

B BT PMEROBEREETRREST R,

B HNEACHRIT, RIRMARRE, &
=, pERAMBY; RERFERBHNE
BB IR SR,

B ESH - T BIEAEN.

— WR-FEARN (U24-25 T

B RUBEANERIBEARY  TRNEEIRER
o

B WEE 10 MXARTHAEN 3 MEESFRNBE,

B RHURKE 4 KNEARKBE N TRAES
REBE , &KL 6 K,

B BN BN ERKEN A &-BEARSF,

[ ;Eﬁ)ﬁﬂ@%ﬁﬁﬁﬁ%i&ﬁ?%ﬂﬂﬂﬁﬁ?@ﬂﬂ@%@

EALE,



B R w51

BRERERER

Hepco #RFEERITATEZIFLRT
WERSEREMLL , AFEREBRENE
EV EHEEHE , MEHN Hepco AFEBE
ERMER. BEANEDLITEE , BT
EMHARER , AATERRERTHRA
BIRFHITEE. B, BELITUEZ R
& (Flowdrilling) SRIE#EH H NiEE.

K= ERS

A Hepco FHEBHEELIIMA , HiEEE
EIE AR AR B ENBE |, UUMELE
BERENBERS,

By B SR 3R

Hepco 7EBEET LAREFHE SR
o BAREE W BEXBEMER
B, ZREUHETE , RARENAS
EFEHBEA L

AT EN AR 3R
ARBIRT T WA — NG ER RO
AMERBENBENEEMERT ,
MEBGHLBERERK. N TRER
BERECEA R R MRA | XS T
LU S 45 E ML B8 2R 4«




Bz R 7w {51

2B AROHA R MR
TEIRE , AME—NFEEFT  Hepco
GV3 BERSE , NTTFASHITEBEHT
MEE,

BRI
LMITHAIEE R, AIER 3 NaERKRE
EHAN 4 HARE, XHETUTEAHEREM
LEFL AT ] .

B (©) (E) (C)
. ERNHARE

EREGESNREES , TAERIMIHAZ BN LR
ETRUOHR. RESIHANFLRE , TUERATES
ERMERBRRFTSIEFNSF. BHEHRIINRE
BENMIBRAML (SR RA/FSD —T ) o ¥TRITRAR
BHER , BER Hepco MERBERS™ME F.

" (E)

(E

EE&aRA
BYHAFLZEBREERTFANIKES —EN
B, CHETNEMENTERERAEENX
A, WFRMENTEE , NZREALDBE (SHE 26-27
). HE , TEUF Hepco FHERNERRS —MIRBER

N RE | XETUAFLREFIT (SHE 4143 1), @ ®)

(©)



REALHSN

£/ Hepco KRFIELRE®D , XM —IHEN T 3%
ERBH. hLRE B B¢ B R E T EAERN
EE—M , 3t AREBEARKL L.

y n

18] 5 W &ih i 4%

Hepco ERIIZEZRKEORIEZMEE M A

OB, AENRENIFRNE _HHAESR

Fiko TR REERME , LBEABER

BF1T. £ Hepco FHEMBIERE

REEF—NBE , WAUFREEFT

(SHE16T) .

BEES TR

Hepco AXREOARTEZ MIBXENRRFBE (RAEERENN ).
AR A RFEREIE  BhBAORTERZIEBRE. GV3 RERESHE
‘FOHBERTET , ARRTHEARRENNAZE.




Bz R 7451

EXBHEENRTHKFEMR
Hepco BBRGHEBUBERERFEE
¥, REEENRETERMAPTIHE
MHWAE, EXBRMAF , BEIXNHNEAE
BEAEBHE , N\IEEESNEREE.,
WRARRT —MREWRSE , HFFERT Hepco
FAFEBED , HERTANREBELRET IR
FERBER, BEEEORATETIEREEENER
THEBEN V' EERECEE, REEE RN D1E RS
TR HBITNE,

77777

”"“

(LI

L

9,

= EA LN A EhiEE

sm = Hepco R BEOAREBHURREEILEH R
st i 500 mm M EMEBRER (WHEITHERILE
ERHPEESNREIERFBEOMEGT N B & ) o FRMY  EFRASTHEEETLUETE
B (AENRBEREM Hepco RIS ) TR BHM REEERME N RE, RSB E L OHERE
Po BRATE AC BATRBNMIR, FEEH ERETIMMT , LESHARBEEET A
PEEUATEENNRLUEE. RETURZTSE B, EBR Hepco FKELS A 5 E R L,

B HEHRAERATRN, EBEAERET

THRHNBRE R,

11



12

Rz R 7 451

EEREN
Hepco BE/ ZRATRIZM

BEETEGIRERRE \\\ii
BB, ABRRT —

iR Hepco BEBZRO , HE

BEENBERT , MUE

SEREDREYEE, BE

REZDNBTEME , LR

}ifﬁlﬁlﬁ’ﬂéﬁﬂjﬂﬂﬂﬁg
mc

B E U %8
BERMFIEEFLWREWE |, 7T ASEITE R A I
EFNBERTRHEAGN—REFEBER —KEF
%,
= X W ABRAFBEOEREERE , ¥ Hepco
WROMWZARKEFRE , BEHREENZITNER
KR,
WA X #  MUBTA B BB & EREE R
NMERAED  BERN RIS — Rz,
ZH o —RTFERNTEER 120 mm B Hepco B
BECHT M , WEAZENETFEND,

BEREHL
Hepco BERODIER R W& RIRIBE
QU URHIFEEMNEEED ., BERY

REBEARBNETKEREFEE
BROBATHNEMNEBIEEN
¥, Hepco ZEHZOWHER
REEZNAHE T LER
—SEFEBHTXRAREK
WEER A , ARy LB

b P




Bz R 7451

=R

X &l FHUEEK Hepco FABRKBED
AREAREESEE V FEZERE
F47, BEERKRNFERIZES, 5‘%\
EEA Hepco T WBHEENE®

S GREEENREE (B |
S5 MCS HEBHWERE
REE). g :
Y Bi: Hepco B34 1 B8 §%

2

/ ¢
EREENEERE ) B
BERE, FEHEREHN @
BEOWXRIEE Hepco /D \/ —~
B, |/ ==
AESERAR AN HEN T2
BEKOEE | B AT XSRS

A
Ho

BRBGREYH X-Z iEF)
X BANERNBREBEOHRBEBZNERRE ,
DREFENRMEMBNE PR, BEER
XiE Z WBENHAR L REHE  SUKARE
#9IR1t,
Z & FRANREQBRABERBYMENEER
WENMITAZTMXAEREF. XEFRATEHEAL
BEHA , RN EEAEABRES XK.
HBREG ZHEATERSRL , TEBRIRE
B, AR KRR E ith fR K 5 s AL F e B KU

HEERXRHMN

Hepco FBEOHE S H 5 AT LA
ARFRBERSG , ANTEEBIZITH
ZEBANMBEXRS. Hepco HE
QOULBRMMARS , BIEEAE
B NSRRI HERENE T

>=<o

13



14

Rz R 7 451

ZIEEFEMBNEEMNES

X 8: Hepco 31 3B E®ET 12K BiZE
EENE , NTIZH — e 2 ER AR
it. Hepco R4 E & B B x4 %
RSB AN | HNEHEER N
i, BT RAFEREES , Bl
SMRETZAME , UHIHEE NG\
BERTETHS RO NE S
1&0 N \‘_\
Y i FRAIEBNSIINMGE N\ S8
BEHWEM Hepco YURRKBEQ
2B14E UEBEBIEN Hepco NkFe
HITED, BEETEEENX
EOE R BB RIET , I EE
EHANBRAEMERTE, BTRUS
BB HAELI , BANSHER
DER, BRAMXF RO HE
BB HE A,

SIS
BN BEOR R — EEE RN R UK
MM ARTEA  TUSSA A MEEEAE—
., B, A Hepco R BEESHERE~ M
‘g!£> FRBEMEY | E T AR RS R
L
=

Ho
TENMEN I HET Hepco KERFE=
R EQREEREEAE.

E4EFiREEH
X &h: Hepco 8 BEE Hepco T ¥
BEHEMNROEZIAZSHRENESR
WERS (ESH MCS HSEHERE
FmEF).

Hepco RH{&siEAEBEQMAT
EEMNKENS , HH Y MMt
#,

Y . @fF—1 Hepco DLS #
O, ZRETRE—INEBELMED
Y BEETR, FFREAMFMB /
MERE (WREFE )., HIIW <

DLS 7B %,



Bz R 7w {51

RAFMLFRER 8 BRALE
PN —EMEBESEREARN Hepco MERS , BB ERNEHRERE
ENRIHS  AREIREERAANR IS  RERIBTBRENRTHEE, &
Hepco REAUWRMBEM—RBERKER —FBE , BT AL~ A UERRARA
AR BERE AL
T HEWENELEBOES |, TUSE Hepco B PRT2 BERH R HER SR B Fo

HERS

Hepco GV3 REM —MuFEERBETUE
FE4BBE IR PEEMITTT , M SSBURER B B
HERIE, XESYREENERS KR
A, AIBRRTABERERE T E
—NBEZL K HMEZBEHREAZE—E.

AYBREREPRERIETHRSHEDEHD,

EEREHATHAOEEREENEFNEH
Hepco ¥ PRT2 ®BEHRERPERSE~mE
Fo

15



Bz B 7= 451

FHEMNEREEA
TEMRHRRT Hepco FHERNPERLELERERN SIS ARNA. SINENANNE  ERISRIBRENHR
GRARAR, XREEERFTARBAMING V ERERABRO N FHNFERE T,

MWARRRREE, MRRIRRER, RREE,
iBiEE Bl REEE HiEE
.
.o

16

SEABERITEHA (R

)
SOEABERTRE (L)

WE A E E RIS ERA (R )
nmEAEERTRE (FOCHELE")

BRI ED, BERNERE

BAEERRRL
ofRl @OF

*¥(C)

¥ *(E) \

*%(E)

*EILE R IHAE (B )
** EHERE (FOCHELE)




RGgEER

B ALIEEMEEEN Hepco GV3 AHRARLEARBILMEH AENER, N TETERELHN , RISEUARET
RIHTEXBERERFRANEAS  UR\AHERERSPEARNVAEANLS,

RPN ARBYLRANGIANEERS , HIFELALE. BSRRGEHEBD (£ 2-7 T ) MZFMEHHEXTE
THEHAMIEE, RBEMNELER,

FRAEE I

ﬁ&&ﬁﬂiﬁ

#51K

Icimig . .

%

HBEE

29

EHER

=IEEER

*Hepco V' EXAREERERNSER , FERTUSHER,

LEANEEN—fiEE , NWHENFEEFRZR.

17



18

-
BRERNEE ®

Hepco #RAEREIREAHEREMEESRNAMERTMEENICABE. SMNEBBEMT 4 MoEHE |, FEHE 3 &
KAKE , UAREPXAHARTNERNER, AFBERXABEEEIMIMR , ALSARACLE, SEHTE
AR AR AL |, BRI BUERRA H,

ERAUMEESARRET (AU 28 ) EAMRESBE  AXA L THEH RHEERFAREERE, NTHFLEETA
ENER , b MEEUARER (K X8 ) BXWX,

AP AMEEWI T HANEBRERBEREN (ZESHAATANATMEERE) .

MEELEBRNRINESE , BEWA RN AN - MO HRE, IPRBEREH-EEENRME, STEFR. 2TEAY &
RREEANELRITE.,

MHIRiMAELEE (DR) B8 HFANMBRBEN AN, XPRBETRHAESHRFARED (BIRRAHFT ) , HAFER
BB,

BEBE%E 10 F1 15 TAI K FH 76

Pl fTFEREEMERERE (FERRE )

L p_ C*

|o

(IS

ﬂ

=
FAAL_F‘
il L]

Py
£

m
FHELALT
w

]

e

Fet] &

Sy
| o | FRBER \
f 1 HEESH HEPERANIERA®
oS BERBEER W& | A | B C D*6 E F*6 G*¢ H J*2
(%] ~ FLE x 124T Pl |P2&p3

AU 12P1/P2 13...| MS 12 & NMS 12 13 12 40 (734 | 35 (60 | 8 | 30 | 17 | 25 50 | 4xM4 | 4xM4 | 4x M4 - 19 19.2
AU 12P3 13..|MS 12 & NMS 12 13 12 40 (734 | 35|60 | 8 | 30 | 17 | 25 50 | 4xM4 | 4xM4 | 4x M4 - 19 19.2
AU 20 18... V. 20 & NV 20 18 20 64 10 43 | 55 [ 95 | 50 | 20 | 44 62 | 4xM5 | 6xM5 | 6xM5 57 24.75 | 24.95
AU 28 18...| V 28 & NV 28 18 28 72 11 52 | 80 | 130| 58 | 25 | 55 80 | 4xM5 | 6xM5 | 6xM5 65 25.75 | 25.95
AU 25 25..| S 25 & NS 25 25 25 80 (115 | 51 [ 74 |120| 65 | 24 | 60 82 | 4xM6 | 6xM6 | 6xM6 | 785 | 30.5 30.7
AU 35 25..| S 35 & NS 35 25 35 | 95 [125 | 70 | 90 | 140| 80 | 40 | 65 90 | 4xM6 | 6xM6 | 6xM6 | 885 | 315 | 317
AU 50 25..| S 50 & NS 50 25 50 | 112 | 14 80 [ 100 | 160| 95 | 50 | 70 100 | 4xM6 | 6xM6 | 6xM6 | 103.5 33 33.2
AU 44 34..| M 44 & NM 44 34 44 | 116 |14.5 | 88 [103 [153| 96 | 50 | 80 103 [ 4xM8 | 6xM8 [ 6xM8 [ 116 38.5 38.7
AU 60 34..| M 60 & NM 60 34 60 |[135 | 17 |[110] 125|205 115| 60 | 90 130 [ 4xM8 | 6xM8 [ 6xM8 [ 132 41 41.2
AU 76 34..|M 76 & NM 76 34 76 |[150 | 18 [ 130|165 |265| 130 | 80 | 110 160 [ 4xM8 | 6xM8 [ 6xM8 | 148 42 42.2
AU 76 54..| L 76 & NL 76 54 76 [185 | 20 [ 140|198 | 298| 160 | 90 | 135 185 [4xM10 |6 xM10 [6x M10| 182 58.5 58.7
AU 120 54..| L 120 & NL 120 54 120 | 240 | 24 | 180|258 | 378 | 210 | 120 | 165 225 |4xM10 [6xM10 | 6 x M10| 226 62.5 62.7
* ER

1.

LEA A I B RN MBI A S B BN EMEFE B RANRE. SUX—-SNRESFEEEABHEREEEE. BABIUEAITE I NEN
FREBERENERSFS. HANSBERENAEELED (CH Co) BEAMIERAY , HESBRPITEFRAFONREREL, A THRET CHCo
BEUHLEESE,
RERTHRBERBESHFATRENENNIRELET(, FIERSEESREMESRNEE , BRIRIHBRIA (1213 §), BELFEFRMR
#9 12-13 BEEBE—AU 12P1/P2 13 1 AU 12P3 13, BI&EES P1 M P2 RFIKBE , 5EESR P3 RIINBE,

RH AU 28 18 MASBEE TNEE—UE  MEESRIH V28 WEEEREEANEEBEERTERK. XRFHWRYT V EFEMETEER,
EESBETHEIRPEANELD, AOMEABAREEX—M,

AIESE 32-33 WEH B1 R +0.010 2XRATEFERTESE (CHK) #iF&, HRE—EHZ 50 f , AUTRBERREHEANEL, EFOIREE—EHA
WA BEEFHRMNCHK MARTEEE , METEFEHLERER,

AEBERM 3 WIERE , Rt#EAP O D URAHZEL CHBBNLE k235 b, Hepco MR ERBFEEN B HREKEE REERSBE,
AEBERNBAFOLEHNFIERESRNBEERTTHRIL. BCHERRBENEF NYNFNEN S EBESRIUTHHANIEEBE/ BHENREHR
Do ESAARERNREBIREMNMHNTRE T HREXITENFRER.




A R EN R R

MR LEB NIRRT , SSFH RO HAN - MRS, SHXBEREE-ERENRY. STEFR. 5TEY,
EI AR E KM E AR FE

MFIXGEER (DR) BEE2EFHENHBERENMAS, SMRBETRUESHHRFAED (BIIREQHRTT )  FAEF
ZREHB.

THEGRBEHMHMREN (NS): RELRANESEF SR ERWBKFLBRRME. BrAESRERMEEM,
AIEEEMREN (CHK) AIRARERR NMHAREREQRINFRE. XESHEENAZEHEATEH,

AR BEEM (LB): B MERMEHZHAB MM ELER DB MART vV EEME , NEKBOEBNRER. E5E
BEASRREANERFDRANFLEEERENERT , HBRERMFFEERA,

AR REERIRTFI AR EHRITEE , U SFTENBE LH T RBEN , XEEBRETUARLET,

Pl HTFRABELOPERERRBE

L*s

D*5 !

F HEFERNRE LS 3k x4
i i ( BEFT )

>
N
&

_——1 T

ATFEEEBEENBA
L* M N*2 P Q R*2 T|U |Vv23 w ~EE (kg) BRAHFRED (N)*
P1&P2| P3 Pl [ P2&P3 O x RE DR L1 | DR L2 L1 L2
50 | 75 [ 100 | 4x1.8 | 85 | 89 [10.1]| 546 | 149 | 16 7 3.8 |125x4.8 | 0.07 | 0.09 | 0.11 - - 240 240

65 | 100 [ 140 | 5x2 12 [ 124|124 6.75 | 241 2.2 11 45 | 16x7 0.21 1 0.27 | 0.34 760 [ 1200 [ 500 400

75 [125[175| 6x25 | 20 | 204 (124 ] 6.75 | 2.1 22 | 1 55 | 16x8 0.25 | 0.36 | 047 | 760 [ 1200 [ 500 [ 400

80 [135[180| 6x25 | 15 | 154 [166| 9 236 | 25 | 18 6.5 | 22x84 | 0.41]0.54 | 066 | 1600 | 3000 | 1280 | 1200

100 | 150 [ 200 [ 8x3 25 | 254 1166 9 236 | 25 | 13 6.5 | 22x94 | 053 [ 0.7 [0.86 [ 1600 [ 3000 | 1280 | 1200

110 | 160 [ 220 | 10x3.5( 40 |[404 [166| 9 234 | 25 | 13 6.5 |22x10.9 | 0.67 | 089 | 1.2 1600 | 3000 | 1280 | 1200

125180 [ 225 | 8x3 26 264 |21.3| 115 3.08 | 32 | 15 8.3 | 25x8.7 11 | 14 | 1.6 | 3600 [ 6000 | 3200 | 2800

150 | 200 | 280 [ 10x3.5| 42 |[424 (213 11.5) 305 | 32 | 15 83 | 25x 11 15 | 1.8 | 23 | 3600 | 6000 | 3200 | 2800

170 240 [ 340 | 12x4 | 58 |[58.4 [21.3| 11.5| 305 | 32 [ 15 83 |25x125 | 1.8 | 23 | 31 3600 [ 6000 | 3200 [ 2800

200 | 300 | 400 | 15x5 | 50 |50.4 |34.7| 19 | 456 | 47 | 27 14.3 132x135 | 3.8 | 48 | 5.8 | 10000| 10000 | 7200 | 6400

NN
o»o‘:h&-hwwwm-ml

240 | 360 | 480 | 45x9.5| 94 | 944 1347 | 19 | 456 | 47 | 27 14.3 132x17.5 | 55 | 7.4 | 9.3 | 10000] 10000 | 7200 | 6400

L1

ITHHEAER ~

AU4434 L180 R (LB) (DR) (NS) (CHK) + i§ it #5442 g;ﬁg@ﬁ#mﬂfm
= J CHK = TJ#3 = E flj &6 s —[or] - [Ns[te JeHk
AU..= A% EEBE WMAEE , BEE
K.= RELH NS = TRER B A w8
CP...= {URE B EAR MAEE | EEZ w5555 |5
A BEKEL= 180mm DR = M5l & HEIHEHE
R = AF VX ARE B MAEE  FEZE |AU 12 BRIV X|X|V/|/ |V

B LB RTHBEE [AU 20 BR.VIV[X[V[/|V/
MREE , B g ze AU 28 18R..|V|V|X|V/|V/ |V
BARST VAVAVAVAY AR,

ERRFRBERERERTEY , AR —ERS,
REFPREANBENES NBEN AR BEHE
Rfl:  2x(3xAU4434 L180 R LB NS + NVI44 L3146 P2) (2 E%% , 9hEBE 3 NEREE ) 21



IR R %

Hepco /NEEHBEMHEEZSMHEESRNMAERTMRENINRBE, SNERFBEMT 4 MNRIHE  LEKRRS
BASEREGR/NM, MREAFBELXN MR THIREERSBERTENER , BERERSEBRRATROEFLL. FAEAK
RY#E#M 3 BXAKE , BUAREPNAHRTNRENWER, AFBERRABESLVMIMmK , FEIMRALL
B, FENNVELRMZLEIA , WETLUERAH.

ERALEENARNEAT (AU £8 ) EXAWIASBEE AR BTEH NEARFHREEBEE. NTHLRTEA
ENEP , U UEEAKER (K 28 ) XWX,

AP ALEEME T HMANEBREXREREN (ZESHETHANTITEERLR ) .

TR B RELS (NS): RELRANESEIRPERAFRNFHKBLBHE, EAESBERNEEM,

IFEE%E 10 AR x5
6l ETFEBELMEREEE (FHBRE)
L* D .
EBEE sk x4 F ‘
I R ( M ) |—I'|

B
s EEig#EER R A|lB|C D*S E F*S G*® H J*2
[] ~ FLE x 184T P1 | P2&P3
AU 20 195..|V 20 & NV 20 19.5 20 | 64 | 10 | 43 | 55 [ 90 | 50 | 20 | 44 | 62 | 4xM5| 6xM5 | 6xM5 | 59 | 23.7 | 23.9
AU 28 195..|V 28 & NV 28 19.5 28| 72 | 11 52 | 75 | 125|158 | 25 [ 55 | 80 [ 4xM5| 6xM5 | 6xM5 | 67 | 24.7 | 24.9
AU 25 265..|S 25 & NS 25 26.5 25 | 80 (115 55 | 74 |120| 65 | 25 | 60 [ 82 | 4xM6 | 6xM6 | 6XxM6 | 76 | 28.3 | 285
AU 35 265..|S 35 & NS 35 26.5 35 [ 95 |125] 70 | 90 [140| 80 | 40 | 65 | 90 | 4xM6 | 6xM6 | 6XxM6 | 86 | 29.3 | 29.5
AU 50 265..[S 50 & NS 50 26.5 50 | 112 | 14 | 80 | 100|160 | 95 [ 50 | 70 [ 100 [ 4xM6 | 6 xM6 | 6x M6 | 101 | 30.8 31
AU 44 360..|M 44 & NM 44 36 44 | 116 (145 85 | 98 | 145|196 | 50 | 80 [103 | 4xM8 | 6xM8 | 6xM8 | 113 | 35.3 | 355
AU 60 360.. M 60 & NM 60 36 60 [ 135 | 17 | 108 | 120 [ 200 |115| 60 | 90 | 130 | 4xM8 | 6xM8 | 6 x M8 | 129 | 37.8 38
AU 76 360.. M 76 & NM 76 36 76 | 150 | 18 | 128 | 160 | 260 | 130 | 80 [ 110 [ 160 [ 4xM8 | 6 xM8 | 6 x M8 | 145 | 38.8 39
AU 76 580..|L 76 & NL 76 58 76 | 195 | 20 | 135 190|290 |170| 90 [135 185 [4xM10|6xM10(6xM10| 186 | 53.8 54
AU 120 580... [ L 120 & NL 120 58 120 | 240 | 24 | 185 | 240 | 360 | 210 | 120 | 165 | 225 [4 xM10|6 x M10 |6 x M10| 230 | 57.8 58
* IR

1. BALAHRREFR D URRHEASEENEMEERADERNIR, XAX-[RNWREFEREASEIRUEBRE, BAUBWERTE BINA
WA EBERFRNERST. HANBRANIEFEED (C M Co) BREHMEHAE  HFEXRPIUEEAFTNREREL, WA TEREMRT C M Co
HBEURLERSE,

2. RERTREREFBESHANFIRENENNIRERET. MERRBELERMEERNBERS.

3. BRT R~ 7 AU 76 580 Fl AU 120 580 AAMFIEASBELDE TN EE —MUE , WEES P EEHEEMAN S HEZRTER, RPORYT V EFLM
I EEN,

4. BERQWBETHESRPEANERD. ROHEAREREEX M,

AFUBERM 3 MIEKE | BHEP LD URAHREACHRENVE FHE2E. Hepco WUERREBELNBHRKEEREERIBE,

6. AFBERNWHATLEHNMEEESRNBERTT L. BCHERFBENES MY N ENBERESR U EMAN DR RE/ ST ENRET
o BESABRARGBIREMFNTETHBEXITENEARGE.

i



INBIR R %

B E B (T): AR HA BB TEMBERRFEH, MRRFBEHREZNARRTEY | AR TN,
HEEABFEMS (CW): BR V REMERSKEBNWERE  ARLRERA. REZLUNRSGNN BN, BET
RARSHRHEDMEREAFG. RETE. TEARNKRERRE  TREER-SHEB. ZBREROEERT TME
BRETM®E,

HBEEEM (LB): B MTREFZH DB RNEER LB RART Vv HEMRE , NEKEXEBOERBR, EFE
BARFEANERSD. EREESZEIFMLERENERT , ABREAGHIFEEA,

7Bl ETFRAFBELHPERERLBE (RERRIE)

= J
D MEFERN
. E . F . SRS
| : |
== = ~
// 1 // 1N - T \\
( | ) ( | ) EiBEE
\ \
— N0 7 \ N 37|
\_!_/ : \_!_/ q
| | | )
sl E=O———u0————fc
— T I T
— TN - TN i
/ \ / \
Al | \ [ | \_(
\ i / \ i / X
AN / N /
== N = ZBEE -

s AFEEEBEBNRAI
11265 |100| 140 | 5x2 12 1124 | 9.2 57 | 21 22 | 43| 11| 25|45 16x7 0.21 {027 | 0.34 400
11275 |125|175| 6x25 | 20 [ 204 [ 9.2 57 | 21 22 | 43| 11| 25|45 16x 8 0.25 [ 0.36 | 0.47 400
13 |85 | 135|180 | 6x25 | 15 | 154 | 113| 68 | 236 | 25 | 54 | 13| 3 |65 | 22x84 | 0.37 | 0.51 | 0.63 940
13 |100 [ 150 | 200 | 8x3 25 [ 254 [ 113 68236 | 25 | 54| 13| 3 [65 | 22x94 | 0.5 [0.66 |0.83 940
13 |110 | 160 | 220 [10x3.5| 40 | 404 | 11.3| 68 | 234 | 25 | 54| 13| 3 |65 [22x109| 0.64 |0.86 | 1.1 940
15.5(125 1180|225 | 8x3 26 | 26.4 14 83308 (32 |72 15| 4 |73 [25x87 | 095|12 | 14 2000
15.5 (150 | 200 | 280 | 10x3.5| 42 | 424 14 8330532 |72 15| 4 |79 | 25x11 13 [ 16 | 22 2000
155 (170 | 240 | 340 | 12x4 | 58 | 58.4 14 8330532 | 72| 15| 4 |79 [25x125| 1.7 | 22 3 2000
25 (200|300 | 400| 15x5 | 50 |[50.4 [ 22.8| 143|456 | 47 [106| 27| 6 [9.6 |32x135| 3.8 [ 35 | 45 4240
25 (240|360 | 480 |45x9.5| 94 [ 94.4 | 228 | 143 | 456 | 47 [106| 27| 6 [9.6 |32x175| 53 [ 7.2 | 91 4240
L
) .,
ITHEMAE R ™~
AU44360 L180 (CW) (NS) (T) + iBEZH#S ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬂwﬂ
— T BiER
B | T = BhE3UEH
AU...= AR BE MAEE , FEE
K..= REZH NS = T BRI 2 & 4

CP...= (& BEMR
AR EREL= 180mm

MAEE , BEE
bEhi-prid s

i AU 20 195.. [X|/ %
CW (&R EE ) “ 3 LB CHBRE ) 1y s, i 7777
MAEE , FEZ BARYT |/|/|/|[/]/

S ABRE LT,

PERAREBEGREBERTRAT , WA —ERS.
ARRARGHNBENSNEEN AL BERE

B 2 x (2 x AU35265 L200 CW + S35 L3146 P3) (2ERG , HRENBE 2 NREBE )

23



MinE R RE

Hepco Mg & BB MRA 11 MRIYM 3 MBESESR , UARXDBR/LFRELMEINAZENER, XLEFEN V L
SELYXEEMAE , EREEAERENMEML. P1 M P2 BEERN VEESERITTHRENT , FEEIESBEENTF
TE ; B0 P1 SRENRERM THELE, P3 ERERREIWELE  BHENTFZNAZSRHRBHEE. B
FRGIERERT BRI,

BRUOTARNEEAARN , U REFERUEABE. BENEELEVER , ETEFHMELEL. IE Hepco BE
HFROLE S I RFTELE  UEXENH#THEEMNT,
BREBENEAXSGHERBYREEEERZENZRE , NHANEERERHULFENERER, BERMH - hRR
 , LMEEE Hepco EHHEFF/ W AHRBMBETEMN. NTFAEABHEIRBRENER , IERABERFTIHE
BELAE D RN AL DN TR B BR R AT EAL5,

L*13
cH2 E E E D*12
X . W (BERY) |z
// // \
7/ 7/ T
w nAN
A
-6 elio GG
/
7/ 7/
BES 1 Y 1 .z
WA EE WIRGFLRY B FETHESHIBE

M1 (@ x RE) // P (BERY) // N1 (@ xRE) Q (#70)
/ /

[ ||

| | o L L L
H— 5— 5 T i T o
[T 4/ ) i i T

M // // N
S BEMEER A B C & D*'? E F G H | H1 J K L jXk*'3
il 25| ~REEE | P1&P2 P3| mEmmE | gmEz | 02 [ M [p2ars| m |P2&Ps P1&P2 P3 PI&aP2| P
NMS 12... Lall18 - 12 12.37 13.25 20.5 - 45 | 3.0 3.2 6.2 6.4 4 18 | 85 | 89 1.7 | 1976 | 1976
NV 20... LJ18... ..J195... 20 20.37 21.01 43 15 90 | 4.21 | 4.42 8 8.2 5} 2 12 | 124 | 1.75 | 4020 | 4020
NV 28.. LJ18... ..J195... 28 28.37 29.01 43 15 90 | 4.21 | 4.42 8 8.2 6 25| 20 | 204 | 1.75 | 4020 | 4020
NS 25.. ..J25... ..J265... 25 25.74 26.58 43 15 90 | 471 | 493 10 | 102 | 6 | 25| 15 | 154 | 2.6 | 4020 | 4020
NS 35.. .J25... ..J265... 85 35.74 36.38 43 15 90 | 471 | 493 10 10.2 8 g 25 | 254 2.6 | 4020 | 4020
NS 50... ..J25... ..J265... 50 50.74 51.38 43 15 90 | 471 | 493 10 | 102 | 10 | 35 | 40 | 404 | 2.6 | 4020 | 4020
NM  44.. LJ34 ...J360... 44 4474 45,58 43 15 90 | 6.21 642 | 125 | 12.7 8 & 26 | 264 2.3 | 4020 | 6000
NM  60... .J34.. ..J360... 60 60.74 61.38 43 15 90 | 6.21 | 642 | 125 | 127 | 10 | 35 | 42 | 424 | 2.3 | 4020 | 6000
NM  76... LJ34 ...J360... 76 76.74 77.38 43 15 90 | 6.21 642 | 125 | 127 | 12 4 58 | 58.4 2.3 | 4020 | 6000
NL 76.. ..J54... ..J580... 76 76.74 77.58 88 30 180 921 | 943 | 195 | 197 | 15 5 50 | 504 | 4.8 | 4020 | 6000
NL  120... ..J54... ..J580... 120 120.74 | 121.38 88 30 180 | 921 | 943 | 195 | 19.7 | 45 | 95 | 94 | 944 4.8 | 4020 | 6000

R

1. Hepco AIMMRHTEE L RARTHWEZKENBE. BR , h TREZENNENRREE , EEBERENMERLRPLHEN CMD RY., EMEE
BT, BREBFBNEE , BNFRHABEN CHMD RY. NTRERRNEE , FMEENTRRALBEMRNUELZETE. Hepco ILNAFE
REHRAER. FARECEYEENEE,

2. REEKWBEN C M D RYINMTEERAHRY , MENREERFHEFERTE. NRBENKERER C M D WRISURTTRE , TaEEEMUE
PR BE S BN SMY AL

3. HEEWRBEBISBAKEN , ILMABKEFEBESWKERTNE.

4. RPHHTEFNBERREANELMEA, BR  wIUEARMAS (BESHESSHE TH ) .

5. RERMBEHFT—ELXNFE, NMRVEEFFEE , IEARE RN ERELARERAFRBERREBENFE. WREMA Hepco EMH , NER
EBRSE - TANTHURSNERANTESEKRE - NENH  RRRUAZEG AN ELENSNEE.

6. NL120 WEIHMENAZERTAGBETNEE, RUEBENTEEFZFERN , FUF-—EENEER.

7. {REAEKIRET DIN 6912 HIIFEEEAERF , BN FEES , Hepco ARMIX LR , SRS MREARTRH—NE—KE (HHERLR ). NL120 %
BEAN (URMAEZENRRFBE ) EFAEEEFL DIN 912 B KR EE,



Nind R EE

5 Hepco =R EMEFEAN , B BENSRIERRTUENRZNBAIAF GG, BEEHRBE ITE RS T
B8,

FERNRRFBE (RDRITWRN ) DREESEMHRZRENE LN ER, HBLRERETZRARN , GRFK
N—NERRDREMNAS  NEMEHRAEENEHFR. ERELHETLSSEENMMT , /54 1SO 1328 8
FirE, BNBELRENAZTREET—. BEMR. GV3 RN B EXEHFMEERN/NER  HRARMERME
AREBE , AERRREREL , FUEEIRE AC BHRERTENE G R,

FER  KRTEREHNITRR A BESER LTI MANEAIBERIRE , ANRDZEERNERK,

BEEE 9. 10, 11, 12, 13, 14 F1 15 THIE A TRHI

BRE ELH P1IBGKE T
( BERY) Ll h (SDP) s P RARY {E P AIRET ]
P BSRT @ 21 x DIN 912 (i&# ) *
}t £ B s
B| A He= g Y %;f%{fs ) Emm éﬂ
z| Hris I
AR Bk R4T 19 |k
8 DIN912 I-Q— [T
(Fift) e
HE X-X BEY-Y 4 x 45° BmZ-Z
" " (4/MLE )
AR B ESE R ro=! -
Vv
B0.013 ‘—_I
T P1 3 2 \\I k
G0.025 J£0.013 0%
| YRTENRBLENEE H 17 _H1|
NL120 BEAR AL

= = == =1=1= 4| 4 ]
45| 8x41 |45 76x29 ([ M4 | M4x20 FS420 4163563562 4 | 565|07| SDP5 | 4 | 5 6 | 175 1.0 14 NV 20...
55| 10x5.1 | 45| 76x29 | M5 | M4x20 FS420 4163563 | 62 4 565107 | SDP6 | 4 6 6 2.25 16 2.0 NV 28...
55| 10x51 | 55| 9.6x4 M5 | M5x25 | FS525 5|78 [78 ]85 6 |68 1 SDP6 | 4 | 6 6 | 225 15 23 NS 25...
7| 11x61 [ 55| 96x4 M6 | M5x25 FS525 5|78 [78 ]85 6 | 685 1 SDP8 | 6 | 8 8 | 275 23 3.0 NS 35...
7 | 11x61 [ 55| 96x4 M6 | M5x25 | FS525 5178 [78 |85 6 (685 1 | SDP10| 8 | 10| 12 | 3.25 32 40 NS 50...
7 | 11x61 [ 65| 11x45 [ M6 | M6x30 FS630 6|83 |117|108(| 75 | 102 | 15| SDP8 | 6 | 8 8 | 275 35 47 NM 44...
9 | 15x81 | 65| 11x45 | M8 | M6x30 FS630 6|83 [117|108| 75 | 102 | 15 | SDP10| 8 | 10 | 12 | 3.25 55 5.7 NM 60...
9 | 15x81 [ 65| 11x45 [ M8 | M6x30 FS630 6|83 [117 108 75 | 102 | 15 | SDP12| 10 | 12 | 15 | 3.75 7 8.2 NM 76...
14 | 20x12 | 14| 20x8 | M12 | M12x50 | FS1250 | 8 | 132 | 186 | 18 | 133 | 166 | 2 | SDP15| 10 | 15| 15 | 4.75 10 13 NL 76...
11| 18x10 | 11| 18x10 | M10 - - 8 [132 (186 | 18 | 133 | 166 | 2 - - | - - - 15 18 NL 120...
Ay .,
TS S
NS35 L1290 P1 (R) (T) (C15) (D15)
Y-S | “C"M“D"R W EFIE
BEKEL= 1,290 mm MRARHE  BFEZE,2
BEZS . WiEE P1, P2 M P3 EEAHER  T-BYUEEA ; N- T4 ; BZEXRT
R-BEEREESE (NMS12 EFEM) FIH (VSBT A ESRIEHTTRME T F N %I )
MAEE  BFZE
Pl
1xNM60 L480 P2R ——— FURBHBE , KE 480 mm , REZEHR 2 & , HERGFR.
7 x SDP10 BE& 10 mm BWEMS (%8 ) .
6 x FS630 BRI RN AFHIRET M6 , BEKE 30 mm (i%EE ) .

25



26

nERRE

Hepco #REFBER 5 MRIM 3 MEEFRUTHIER, XLBEN V FLEELSXEELLLE  AREEFREN
MEtE. P1 M P2 BEFRN VEHAEMERDRTTHRENT , FEXISKEEMNFTE ; 554 P1 SREXNTNEME
ETHELE, P3 SREAREIMELE  BHENTSHNAZERHUEBNEE (BSAREERERTD THRER
i) o

BRUOTARANEEASRN , EUREFERMELABE. BENEELENVER , ETEFMMERLEINLS. I Hepco &
B OIS EARMITEIALE , AELENBITHLEMT,

BREBENEAXEGHNERBYREEEERZENZRE , NHANEERERHULTFNERER, BERMH - hRg
¥, LMEEE Hepco EIHHEFF/ M AHRBMBETEMN. NTAEABRHEIHBRENER , IERABERFTLHE
BEE D RN DN TR B RR AT EML

L*12
c+ E ) | E ) | E ) D*!
N . | |z WEERY) |
| // | / |
1 1
————— R o ol
//// ////
HnILAEE HIRGFLEY B E HEEHIRBE
N (@ x REE)™ .. P (BERY) N (@ x SRE)*S
// ‘ ‘ //
1 1 Iy T T Iy 1 1
‘7 T‘ ‘7 T‘ ] =1 TR TR ] =1 ‘7 T‘ ‘7 T‘
7 1 5/ il
!/ 1/
oM oM
e BEMAER A B B1 (ol D' | E F G H
i &5 JBERE | P1&P2 P3 P1&P2 P3 02| P |r2aps| P | P2&P3
NMS E... I3 - 1 11.19 11.711 5 B3 205 | 205| 45 3 32 6.2 6.4 4
NV E. LJ18. .J195... 16 16.19 16.72 6.5 6.7 43 43 1 90 | 421 | 442 8 8.2 4
NS E. .J25... ..J265... 21 21.37 21.89 8.5 8.7 43 43 | 90 | 471 | 493 10 10.2 6
NM E.. LJ34.. ..J360... 29 29.37 29.89 10.5 10.7 43 43 | 90 | 6.21 | 642 125 | 127 8
NL E.. .J54... ..J580... 43 43.37 43.89 16 16.2 88 88 | 180 [ 9.21 | 943 195 | 19.7 | 12
ER
1. Hepco AAURHETEE L FARTHWEEKENBE, BER , N TRERENNMENALEE  EEBEKENRER LELRPAEN CHMD RY. EAMER

RT BRIEFFBIMEE , BUFRMMEEN CHMD RY. NTHEEKEHNBE , EMETENTREARBEMRNWLESLERTE. Hepco ATLAM
AFEREETEERLEH, BNELETRAENEE,

2. HFRENBEBIHRAKEN , IUMABTRETEZEGHRE#TNE, NTRERTHEREHBE  RAKEHXFTIREALK, XMERT , §H
FRRMESHRE# T,

3. RPLHTSENEERREANERIE, B , tTUERAEMAS (BFSHESEHETH ) .

4. REEWBEAT —ELNFE, MRFEEFFEE , THEAREZVEARERRRERENFE. WREM Hepco EMH , NERERKSE -
HAhEUARSNEEANFESHE - NENH , RERUAZEUANALENSFARE.

5. WF NVE ABHBE , BREHERNINAERNEELIPRE , LEEGAAABEZEXNIRET DIN912 , HPANERER/ P TRIEANER, XRNTHEK
REBIFANA SEFERZBNBE, MRFE , Hepco ARFESHIR : #HS PFS415 (M4 x 15 K ) « BNFEFTERXLIRTAHLEEL | B
FEHERBREANNLE,

6. UALAHNRARZAER NRFD DB ERBEESH Hepco NAR AT RIFHIFERS 1,



s \

BREHAWRMNEE V RERENRILER , NMEZEHFED. NENREEERRES. TRERRKRET. S
i, AR AEMEENHNR  MOBEZAHTABHEBZAREFRERNEE.
BRBEBENERIREERTEAEMG  BRRENNESH AR, SRNATLSSEENMMT , HHFE 1SO 1328 8
Firk. ARNEERERK , IEEARNFEESEIINNAZENRELR (SHEHITERD ) . BFETGEY
ERZRaEAN MR, BENMERTERKSEE Hepco HRAZNENRARE , BN GRHEMEE AIEAEEZ
REIEF BENEREEER.

BERRETTLAE , BFEETHENMARERURE S Hepco HUBREHNHIE,

ESE 13, 14 F1 16 THIR F 76

Bz Ele
{ S 3 *4
() - mED ! CEE) P RBRY
( B11
Hl[z0os Y X —|
Bl A B/MAA 0.4x45°
I Jzi (4 M)
RARE R LIRET
DIN912 G
(FR#) ™S
B®E Y-y BEz-Z
B0.013
AR B E SR _ .
P1 ] il
D >
v RRENBELBHEE gos] |/

18 | 925 | 965 [ 1.7 | 1976 [ 4020 | 35 | 62x34| M3 | 3.80( 45 [ 05| SDP4 | 4 | 4 [675| - | 055 180 | NMS E..
15| 12 | 124 | 1.75 [ 4020 [ 4020 | 45| 8x41 | M4 | 482| 58 | 07 | SDP4 | 4 | 4 | 675| - 10 300 NV E..
25| 16 | 164 | 26 | 4020 | 4020 | 55 [ 10x51 | M5 | 645| 74 | 1 [ SDP6 | 4 | 6 | 6 [225| 16 500 NS E..
3 | 20 [ 204 | 23 {4020 | 6000 | 7 | 11x64| M6 | 7.69| 925 | 125| SDP8 | 6 | 8 | 8 [275| 26 1000 | NME..
4 [ 30 | 304 48 [4020 {6000 | 11 | 18x10 [ Mt0 | 116[ 141 [ 2 [sopt2[ 10| 12| 15 [375] 60 1600 NL E..
ITHEAREFER
NME L930 P1 (R) (T) (C15) (D15)

S —l_ C # D RY¥MEHIE
BEKEL=930 mm WMERRE , BFEEH
REESR : WiEE P1. P27 P3 , BEA#ER  T-1B2E9EEA
R- G&FEHNBEE (WNMAEE, BEEE) N- %7, Rt Bz
il

1xN S E L2066 P3N BRBEBE  BESR IR, KE 2066 mm , Ko

24 x SDP6 B 6 mm WEMNE (%R ).

27



28

Jl.\:'ﬁ.

FRFRniFEE |, Hepco 121t 11 MHMBRITHWIREEE., 2AFEEHRE 5 i EBEAIHER, MEXLEENYE 3
MNBEESSR , #EHV ﬁ;m%E 23 XEELALE  EREEARENTEN, P1 M P2 BESLAY VI EERMEXEHITTHE
BT  FERISBENEITE ; 354 P1 SREXNLZEEMBMT T HELE 4, P3 EREARRLIMELE |, BHEERiF
SNAZEREEBHRBE ( 1ﬁ§|ﬂ“%»uﬁhi§”“ﬁ’ﬁTﬁitb&ﬁﬁ ) o

FREMEFEEA , b LUEESTALGERRKEE LR, MREE | RELWELEN P3 FHEERMETIRA, W
BXAEE EE#&EEZm%ZﬁJE@Z%E NESBEERBNATE, J«MEBZm HETHRERZ T, B4, YBEESRFEBE
W2 B ZE AT B ARHERIRET KT ( E“/E’%‘%IE@E”’%/RTEY.%-?F FRBECHWEREB Ei&?ﬁﬂﬁﬁﬂ%ﬁﬂ’] R T
BeRAEMEE ) , WEXEFRAI,

L*12 M1 884 x KE
c* E E D™ {EE Rk A RRAT
DIN 6912*°
X L Y F ON x REE
7/ T A\
/i o /
Y _ N (A _ _ | 1 1
D D 7 / &) —@2 B|A
oM |
7/ 1 XY/ é
X 7/ Y
70°
WIREILRYEE HInILEYiEE BE X-X BHEY-Y
MRS EER
B0.013 70201
1
o A7 T
pq 001 P2 p3
Y RAATBEBLENRE L120 BEEMHEA
WS ERRER © A B c [ b [ E F
Wik BiE i 5| ~BEEE P1 & P2 P3 +0.2 P1 P2 & P3
MS 12.. 13, - 12 1255 | 13.13 13 13 30 3.05 3.2
MS E.. 13, - - - - 205 | 205 | 45 3.05 32
vV 20.. I8, | ..J195. 20 2037 | 21.01 43 43 90 427 442
V_28.. I8 | J19.. 28 2837 | 29.01 43 43 90 427 442
VE.. I8 | .J19.. - - - 43 43 90 427 442
S 25. J25.. | ..J265.. 25 2581 | 2658 43 43 90 478 493
S 35. J25.. | ..J265.. 35 3581 | 36.58 43 43 90 478 493
S 50.. J25. | ..J265.. 50 50.82 | 51.58 43 43 90 478 493
S E.. J25.. | ..J265.. - - - 43 43 90 478 493
M 44 J34. | ..J360.. 44 4481 | 4558 43 43 90 6.28 6.42
M 60.. J34. | ..J360.. 60 60.81 | 61.58 43 43 90 6.28 6.42
M 76.. J34. | ..J360.. 76 7681 | 77.58 43 43 90 6.12 6.42
M E.. J34. | ..J360.. - - - 43 43 90 6.28 6.42
L 76.. J54. | ..J580. 76 7681 | 77.58 43 43 90 9.12 9.43
L 120.. J54. | ..J580.. 120 12081 | 12158 | 88 88 180 9.12 9.43
LE. J54. | ..J580.. - - - 43 43 90 9.12 9.43
R

1. Hepco ILRHETEE L RARTHERKENBE, B2 , N TRERENNMENEAKEE , HEBERENMERE ERPLHLN CHMD RY. EMER
BT BRFEFBIMEE , BUFRMEEN C M D R,

YEENBEBIRAKEN , AUMNAERETEFBEAN KERTHE,

RPLHT SN BERRERANELHE, B  tTUEREMAS (FSHESEHETH ) .

REENBEAT —BLNFE, ZlD%SFEFéF%EE RIfE RS IE R B/t | HBERETE,

FRENNARITESEARNAAEZELIRT DIN 6912, XERITHFEELHER , RN EEES , Hepco ERAXLIRLTR , H XS MRURTRMA
—NE—KE (HBERAXK).

ahoenN




BinFRE

BENEEAENER 6 ETEFMSZEL. FTE Hepco FBER V EXBUANI 2RI TEAE | UESKE
R TREMNT,

EEERREEFFEVUR/MNBERT , LEBEEIBHIEGLREA, B, HERZ LG —FXZER MK
FHAFEBEEREETRKRNBCEISE AT , EESEATEE,

BREHAERENEE V FEZERBFIZE  NESERAED. NEAREEEERS, TIeFERRKET. K
i, CREMRBENEMNE , ANBEZEF LB EEBERREFRERIEE.

BMPBETUBERAAANERINELNSTENELEN  UNESEKHSHEECANERE, BRELH (S5
BB8M)o

IBEM%E 8. 9. 11, 13 F1 14 TAIA AT B

N M1 24 x KE
L*1.2 REELAAAIRET
cH E E D*! DIN 6912 *°
X p e E ON x SREE
7/ ZP 9
| N /§ Dt o] 1f -
O O— D) ), K —
7/ T
Y

~ x 7l
HmE X-X #H Y-Y

WiREFL R E WINILREE
AR REEER
H*”:;S F0013 %/J\glﬁ 0.4 x° 45
Mo
l::i - % a— 24
P1 P2 P3

v RREPEELEHRE

1| 1137 [ 118 | 45 | 47 | 35 | M3 | 1000 | 1o76 | - : : : : 022
: — [ - | - | - [ 45| M4 | 4020 | 4020 | 45 | Max10 | Fs410 | 8x28 | 06 ;
: T [~ [ - [ - [ 55 M5 | 4020 | 4020 | 45 | Maxd0 | Fs410 | 8x28 | 09 :
16 | 1637 | 168 | 6 | 62 | 45 | M4 | 4020 | 5500 | 45 | M4x10 | FS410 | 8x28 : 05
: ~ [ - | - [ - [ 7 [ M6 | 4020 [ 6000] 55 | M5x10 | FS510 | 10x35 | 08 :
7 | M6 | 4020 | 6000 | 55 | M5x10 | FS510 | 10x35 | 13
: T [~ [ - [ = [ 7 [ M6 | 4020 [6000] 55 | M5x0 | FS5t0 | 10x35 | 17 :
19 | 1946 | 200 | 65 | 67 | 55 | M5 | 4020 | 5500 | 55 | M5x10 | FS510 | 10x35 | - 07
: ~ [ - | - [ - [ 7 [ W6 | 4020 [6000] 7 | Mexi2 | Fs612 | 1ix4 | 19 :
9 M8 4020 6000 7 M6 x 12 FS612 11x4 2.7
: T [~ [ - [ - [ 9 [ M8 | 4020 [6000] 7 | Mexi2 | Fset2 | 11x4 | 34 :
25 | 2546 | 260 | 8 |82 | 7 | M6 | 4020 [ 6000 | 7 | Mex12 | Fsei2 | 1ix4 : 12
: ~ [ - | - | - [ 715 Mio | 4020 | 6000 | 715 | M10x20 | FS1020 | 18x6 5 :
: T 1 - [ - | - [ 15| Mi0 | 4020 | 6000 | 115 | Mi0x20 | FS1020 | 18x6 | 85 :
% | 3246 [ 330 10 [ 102 9 | M8 | 4020 [ 6000 | 9 | M8x20 | FS820 | 15x6 : 22
Y .,
ITHEAER M60 L930 P1 (C) (C15) (D15)
S CHMDRIWESIE (£ mm)
BEKEL=930 mm MERIRAE |, BGZ
BEZYL . WEE P1, P2 M1 P3 BEAAFRIE :
C- JA (MS12 M MSE EFRiEL )
N-EH ({CEAF P3ER) , WAFAMLEZ
B
1xLE 2156 P3C —————— B RYFE , KE 2156 mm , FERF 3 K , REWMEHTEILI.
24 x FS820 ERAELAARRET M8 , BEKE 20 mm (&R ) .

29



30

RER

Hepco BERM—AFBERED—RETMRECHEFELHER , SUEHAMGSRRIDE | ZRETHRIMS
MARADH—8s (SHABEZHITE ). BERERNEARYT  SHRYTERHETANBERE  WEEESNTE
HNZERANER, RORTHRHBRRE  SEDR I BEREDSRATORY, FABERERKERKTA 8
%13, HREFE Hepco HIk. ARBERDBEE. BFTRENAA, BEAMENER  FEEE= I THEES
G2— (BARGBER ).

ERUEHE, WS, RAREREINES | FESTARTERS  TAALRERREE. NRBEURSEHEET
FEREAE N IENBIRITH Hepco BERHASLBE, NREXME BENEERENABRTBESSR , UENLHE

o HhiE T L
M6 24T ( FiRft ) RTN8M6 ( i%£E )

Fiy o B:0.025

T ==

A At
EEXE
(£ )
23
i
VRRETEELBHRE BRI T g
TNSMS6 ( £E )
SUFLIRET 4
5 ‘ -
; | NG i
%) 6531 775 —;é % 653 | L
— — TRES 53 45
55 _ 55 (IEE ) 68 75
s 33 27 Ep#H TC8*6 .
1 T 20 i 48R 20 I RS 20
8 8 8 '
"B 26 &6 O Iy "Cg e eg )

20 20 20 20 20 20
80 80 100
SBS..L REBEZR SBS.. BER SBM... BER
S EERHFEER A B c*2 | D*? E F
L3 5] B “BEEE | P1&P2 | P3 Pl |Pra&p2

SBS35...| AU3525.. AU 35 265... AU BD 35 25... 35 35.81 36.58 43 43 90 4.77 5
SB S 50... AU 50 25... AU 50 265... AU BD 50 25... 50 50.81 51.58 43 43 90 4.77 )
SBM44... AU 44 34... AU 44 360... AUBD 44 34... 44 4481 | 45.58 43 43 90 6.27 6.5
SBM60...| AUG034... AU 60 360... AU BD 60 34... 60 60.81 | 61.58 43 43 90 6.27 6.5
SBM76... AU 76 34... AU 76 360... AUBD 76 34... 76 76.81 77.58 43 43 90 6.10 6.5

R

1. WNFEERE 4020 mm ( P3 468 6000 mm ) KBER , NREH 2 MNKESKEEENEE , SMNBEHRIREHF UBHEIEE , UERBBEST,
EPEBMEESTNLE , BELREFNNEERT. MRENBERTUNERFEBEREETEME.

2. ATREBRENNMENAKEE , EEBERNKERMER LLRFAEN CHM D R, EFMEBRT , RIEFFBIMNEE , BNHFREHEASHCHMD R
s

3. MRFEMNKERY 8 K, IRHEGKENBERHTES. AX#MER , B5 Hepco Bk R,

4. RPAHTESNEEREEERANTERRBE, ER , CUNAEAZFEHN S EHMR THANASBE (BFSATENBEESHEE HROEMAE
B),

5 WNTRAERNEFEZEMEEBENER , BWEAER T FIES, T HESTERERURHEREKIX 3000 mm WA KE., HEHHES TNSS FEME
KE ($£6mm).

6. THREZHEE UPVC #If , KEZKTIE 8000 mm, HIEHE4S TC8 FEMEKE (& mm) .,




RiER

HPENEEME. HBESEATEERZENZEFEARHIRT L (EBESEEBRTRERSER B S FE
BOBEARBER A HANER T ARRELRE )  SREEENARTEES R,

NTBERBERHRAERNLERLETNESF , Hepco BWEARERIINEZLMERS | HFMAFES I Hepco DLS
SFermBEExFHE, DLS FmERXTEBERAN B, GRERFXER , AEXLRZIGIRESE S FIA Hepco
BERBTRITRS,

EEHE 12 TR B A 76

- -—-6—-—oLp0—

9 7 A 1 Wiy i
O - O\ xmzza sm) GEEXA (AE ) QO AAdA
18 X HEIDFC3/4L ( WLFE) FRBDFC3/4S (L&) 25 DIN912 PEFEAYSILAL
- W
847
y AR
e A = VYA AN
€ 7/
//
7
)
//
L 123

33 | 105 | M6 M5 | 55 | 8000 DFC3S | DFC3L | 75 | 48 | M6 6 43 | SBS35..
33 | 105 | M6 M5 | 55 | 8000 DFC3S | DFC3L | 75 | 48 | M6 6.5 47 | SBS50..
33 | 105 | M6 M6 | 55 | 8000 DFC4S | DFC4L | 100 | 65 | M8 10 - SBM44...
44 | 14 M8 M6 | 55 | 8000 DFC4S | DFCAL | 100 | 65 | M8 11 - SB M 60...
44 | 14 M8 M6 | 55 | 8000 DFC4S | DFC4L | 100 | 65 | M8 115 - SBM76...
A 3, S
ITHRFEAER
SBS35 L1346 P1 (L) (C) (X) (C33) (D53)
5 | C # D R M EHIE
PKEL"= 1,346 mm (B mm) - NRAFRE | BEE
RESR : WikE P1. P2 7 P3 X - iHEgRYG (WMFEE , FEZE
L - BEIRGEM C-IAIRETEESR =
(WMAFE , BEZE) (WMFEE, BEE=)
SHBhIR :

BFSHERTRT RS, TRER MEEXENIHM4S.

31



32

FRitE AR @

FRE Hepco #rAEMEADEMABESRNBERE  AHRARARLRITATRERTNEE , BERSHER T HAURT
RAEE UTHARBENMBEESXTHBRASHIRITER !

S
MMAEER & AMINER  QEEEMEELNFFBMORIRMA, XREHRE-ERENRME  HUEETE
Fia, 2TRAT , ANEREANENTTE.
MIIXFEEE (DR) @i S2EHHFENHMAREN AL, SHEXBUTRHESOHRFLED (BIREBERA ) , HE
T EHREHERE,
WL HAEGT RHBERSENARIT , HEAMELZEPEIRMNIES. —HNHABRTHER.
PP AE G ER TSR BEHEMS (NS) , SUIEHLZRIANSERPSRA TR KB LREE, ETESHER/)
& 38 hn,
BILEERBAWMRERETMHIER , BEAEBERRERNASHEE , BRERAEARE Hepco REBEMR, FiPAR
AEMEEREERXNROEES (C). TAXMNBOSEE (E) UK EEZ% AT RS EEIMNEE LB TR RO
(DE)s (ZRE S MEMNARER ).

BILEER (SJ/LJ)

g, C {11 (E & DE) R (C)
C2 /*3 L*2
_ 1“‘ / — i
- i
— o }EJE[M M1 T = =+

70°

ERTR

(BXBHS

= A5 RRE O =
Ea  wHE
mgs [ BOTH) D EHRE

(sJ) (L) (BXBHESHITE
BENES , HSH

F 67 W)
s BEBE C C1 C2 £0.025
BEER* A B B1 Py K i K [ Kt D D1
LJ13 MS & NMS 12.7 10.1 547 5.8 9.5 3 6.7 2.2 24 9.51 4.76
J18.. V&NV 18 12.4 6.75 74 14 34 10 24 2.5 14.0 7.0
J25.. S&NS 25 16.6 9 9.8 19 3.8 13 34 49 20.27 10.13
J 34 M & NM 34 21.3 11.5 13.8 22 6.6 14.8 5.2 5.9 27.13 13.56
b4 ... L &NL 54 34.7 19 17.8 30 8.2 204 5.7 79 41.76 20.88
0.1 E! ~9
S1 T T T2 U U1 \'} w X Y Z SJ... L... BHJ...C | BHJ...E
6.6 85 3.75 6.75 30 475 8 20 M3 55 8 8 8 7 27
10.5 10 4 8 38 54 11 245 M4 7 7 19 20 18 45
9 12 5 10 50 72 14 32 M5 8.5 10 48 51 43 105
8.5 17.5 6.5 12.5 60 90.5 17 42 M6 10 14 115 120 105 235
16.4 2815 10.5 18.5 89.5 133 25 62 M8 13 20 415 425 390 800
et -

1. BICHEMAZRBEMAENRLT LE F6 0F  UETHEIRS,

B 13 SHANN  MERLEA EERMAREHRANEMMRHAARA BT,

BABERMHANRSAMMRER , BUORAMEELFRRRE , RUOBRAESFTEFLE , BETIRS,

RRITBERATESNRUFEBE , X2FTIRE 360 EREEEMAT OLLRBHTHERTE,

RROHEFEFEHREILF O (FSHE 20 TR H1) .

BARUMATRZRESS  BRITUERADERERE,

AE B1 R +0.010 EXKEEPLERAIESE (CHK) A&, #RE—4AKS 50 #F , AABRBEEREHEANAE,

LA LA MBS MBI S HFREDE T T LA E, XEBEH THERRRASHER  RESHARSEHTHRZA, BEARKIERFRENSE 58-61 T
EHRAFa I ERBERS R,

9. LAFIHMRESMARNEIREE, BAUUERAESMBE RPN EAEE,

©NOoOOM®N



PR

PIAMAS A EAEEERE (CHK) , ZRAATZARER D B1 RINFEET. IMRAESHENAZEFRTR
.

BILEEXRE (BH) APHARRRITEERABAZEANIONBREEMLE  LFRIENMLE (SHE 16 TR
AER). %4, YEENEERTATR , RESZEAENN—MEAB N , SABEXEGRER. ©I1ET%E
REEXNRLAESR (C) ETFXNNROEE (E) *5

FRERAN —REREEE, BAURWEFEHASEECHREE , AL TNIERE Hepco BHERFEEMALY ,
A Hepco HBRE, B W KIGEMBARE D MFw,

EE % 8-16 THI K R HI

BILEIZEES! (BHJ)

81 Rl (C) R (E) B1
I———
H N 1
. e
D E = E[ Al v J:_ .y w
o] H
B/Hl B
x EERERENBENS
i At , ESREXBER |
HEWER VENTIRAR Y
S+ BHH, * | ! p ! 1 =
- [ r J T B
i HIHE i
X 2 ANEIAE Sk 984T IS St
DIN 912 ( B&Fft ) U
U1

5 M4 x 0.5 8 0.5 ! 0.8 . - 7 9 0.5 19 4 : J

7 M6 x 0.75 10 0.6 74 0.8 3.2 2.5 10 13 0.7 2.6 6 11 2 1.2 8
10 M8 x 1 14 0.5 9.8 1 5 3 13 17 0.75 2.75 8 13 3 1.5 7
12 | M10x1.25 18 0.7 138 | 1.25 6 4 17 21 1 3.6 10 15 4 2.0 b
25 M14x1.5 28 1.6 17.8 1.6 8 6 22 28 1.5 9.5 14 27 8 3.0 14.5

- - 120 60 - - - - 265 695 74 . X v/ v/ X v
600 190 200 125 1168 | 2301 435 857 593 1438 173 419 IEE v/ v/ 4 4
1500 400 600 320 2646 | 5214 821 1618 1333 3237 326 791 LJ25. | / v/ v v/ 4
3000 900 1400 800 5018 | 9293 | 1362 | 2523 | 2600 | 5201 557 1270 | 7 v/ v/ v/ v/
5000 2500 3200 1800 12899 | 21373 | 2777 | 4601 | 6657 | 13595 | 1136 | 2320 54|/ v/ 7 v/ v
ITHEAER
LJ 25 C (DR) (NS) (CHK)
EERE, &EF: AR ET
SJ =EIRME. LJ = KigM MARE , FEZE
UK BHJ = §AEE T R IRER B H A
S (~ WEAER , B4 mm) MEELEMFE , FEZE
C=@u (EEX). E=®md (THAKX) | 51| 5 7
=¥ DE = R (ETHE) MEBEME , FEE

33



34

LR7L: b

()

Hepco BIIHZARNRA T EMARERT , RN ENHRERE, RRSREZFZRSNAARETREFNNE |, Fat
REREFRRERARARRE , MNMELIIHEARN TS BERSGNANERER, XEMEANMEESET ™ HBNIRIER,
BIHMASHERESRANBERS  ALSARLERITATRERINGE , BERSFER T AR TRENEL,
RMTFE#NEERXNTHRBRASHRITER !
TSR ZEHEES (NS): RELKANESERHPERBERBOFHKFLBIME ( RRATRES BER/EEM ) .
BABEEXREAMMRERETHAR , BEERRBEARERNASKREE , BRERAFRE Hepco NEEFBER, W
MiRA S TR A EEXH RLEE (C) RE VAW ROEER (E),

BILEEER (GSJ/GLI)

R (E) Ris (C)
B1 C1
*2 L O*]
1/
‘L | |
= = g
} . !
I 2l
70° .'5.
B < P
2 EMIAR
(BXRIHERITE
BENER , ESH
$£671)
FELEE S KigH BEIRF
(GSJ) (GLJ) ( BXRIBHSHITE
HENEE , B3H
FEO67TI)
BHs BERSESEER 20,025 Cl C2
A B B1 e *@4 et 1 *4 et 13 [ 1 D D1
J195 .. V&NV 19.5 9.2 5.7 74 14 34 10 2.4 25 14.8 74
. J265 ... S&NS 26.5 11.3 6.8 9.8 19 3.8 13 34 49 19.98 9.99
...J 360 ... M & NM 36 14 8.3 13.8 22 6.6 14.8 52 5.9 27.57 | 13.79
..J580... L &NL 58 22.8 14.3 17.8 30 8.2 204 5.7 7.9 46.08 | 23.04
+0.1
R*3 S S1 T T1 T2 T3 V) Ul \" w X Y Y4
1.2 8 10.5 8.6 4 8 2.8 38 54 11 245 M4 7 7
15 7 9 11 5 10 3.6 50 72 14 32 M5 8.5 10
2 9.5 11.3 13.3 6.5 125 43 60 90.5 17 42 M6 10 14
3 145 16.4 21.9 10.5 18.5 8.6 89.5 133 25 62 M8 13 20
R

1. BUCHEMAZRESHARNRIT LE Fo 0 , UMETEIRS.

A

T ER S/ AT EREER SR,
6. WALFIHHREMNHANEREE, LWAUEARSHEE RPFIHHAMBEE.

B=%r3

BEERE,

BAEERHENBFERPRAE , BOBREKUMEFEFRNRR , RORFLSTEFLE , UETR.
RIRYTERBATRINFEORBIE , XRWTIRE 360 EAEKEMAT ULALEBIHITHEBTE,

BARUHEATRZRSEER  BRTUERE
PR MBS B S HAEDE T TR E, XEBBEATEBRRRSGME , MUEEEMREHTLREA, BRERARKIERFHRENS 58-61




BFIE 4

EILEELE (GBH) AFNEAHLREITEERABEARELNIOVSEEME , IZERIENMNE (SHE 16 L
HMNARER ). B34, HEENEABTATN , RESZEABNH—NHELAE RN K FSAEEREBRER, &1
HAEFEEENNRDER (C) REAMAXNRDOZEER (E) 4,

FrEMAN — R EREEB, BIABNEFEFEMASEECEEMES , NI TE%EE Hepco HIBAISSREMHAL
¥, SfEA Hepco /NLEBEE, BT KIBEMEFEDMNED.

iESIF% 8-10 TFIE 13, 16 THIKL A6

BHILEIES! (GBHJ)

Rl (C) R (E)
HEEIE

B1 37|

B1 |

JijlEe ©)

B ERAXENBEN ST
o, BESEEXBERE LAE
iV ERKRY B H,

m

-«\—-——-|

e —— eumg) .
+ | i i
X~ 2 NIRRT _—T [} [5 Cosp [

DIN 912 ( B&Ht ) U

U1
7 M6 x 0.75 5 74 0.8 3.2 25 10 13 0.7 6

10 M8 x 1 7 1 9.8 1 5 3 13 17 0.75

12 M10 x 1.25 9 1.2 13.8 1.25 6 4 17 21 1 10
23.5 M14 x 1.5 14 1.5 17.8 1.6 8 6 22 28 1.5 14

14 16 13 40 240 100 563 1366 164 398 ..J195 ... X

28 30 23 85 575 235 1267 3075 310 751 ...J 265 ... 4

65 70 55 185 1200 500 2470 5625 530 1206 ...J 360 ... 4

280 | 290 255 660 2600 1060 6324 12915 1079 2204 ...J 580 ... 4
A Y ., A
ITHEAER

GLJ 265 C (NS)

EERH, ®IF: T RS S S A
GSJ = i, GLJ = KR MEZLEMFE , FEZ
L% GBHJ = E7.EE C=@d (BEX). E=fmd (TRARX)

S (~ 10x BAER , B4 mm)

35



BHE

RENBHERSREEZTMOEMEA LS , RREMNBHMENRY  FRREERFHLBER. V BRREBYLRHBEE
HE BRI BT

MRREE B RENEBE U —SEBEBMRNENR N BHEEIETH , AANRBFEZHRDHERBIRIL. SHXR
SENMEASTATEER —SEBS. BHMMFITEARATRED, EREAFHMNERAMRERD , HRSEME
ARBZEM,

BHEFAAT 12 SHHA,

ESEE 9. 10, 12, 13 F1 14 THIK A1

| wBaAEE

L

BLEE

2 NEBR

T ERIFRATIHE
DETREY,

~

(A = AL
G LETRAL | c (PH LEEEE
LTI, (BU), J e |G R
EEHBELERBT PT. No. CS 34 ==
DEF . :j
A

EHEFAXRBENHELAD

BSHEAEE TE LR M -2 MBATRI S
2 NEALIRET vV ERARY B H. ( BER ) *2

( BEB ) *1 LV B/H
\ | T H (¢} |
i !

|
G O |8
s |
al 1%
7 RN
|
I
T Q (
CS 18 .J18... 42 |1 138 | 21.2 | 325 | 6.75| 123 | 104 | 323 | 18 6 |M25| 12 | 55 | 45 3 |85 12 2 2 9.3 6
CS 25 .J25.. 55 18 30 44 9 148 | 14.8 43 22 |86 | M3 | 12 [ 29 |55 | 35| 11 16 2 25 [ 102 13
CS 34 .J 34 70 | 225 | 40 56 11.5 | 19.6 | 19.6 54 28 13 | M4 | 20 | 6.2 7 45| 14 | 20 | 27 | 3.3 | 136 28
CS 54 ..J54.. 98 [365 | 60 | 80 19 [ 297 1297 | 78 |40 | 20 | M5 | 25 | 4 9 6 | 24 |3 [35] 4 21 78
[ g _
CS 25 X X v/ 4 4
CS34 | x [ x | x| /| V N =
CS 54 X X X X / ;iﬂﬂﬁiﬂ%“{q:% 4 x E 3_4
2 ¥
1. BOEHIMH 2 N TERMNBARLIRT, XERETH PT BEFEL+F0.

2. 121t 2 MEL+FOHAEET (~DINS4A) 7 2 NFEE (DIN125A),
3. VHBRAREMATIENKE. TEARNKERR. NEXE , £ 2 SHEESEEERKIR
SEER. MREE , AM Hepco TTHHEBIEAIMRAEREL (45 CSCHF4034 ) ABRERBER.
4. EFREHMRYTRE , CS18 WEERRTNBFREMRMHMANBN L L, BEBATRITEASBERNBRERIX— R,

36




=REIR

ERENSBIRZEEENEIHEALS , RHARNGRY  FHEBEFHLEER. V RREBYRAEBEHNEE
BEIBRHRTIER.

MBI B RENRBRE S-S EREBRRNEN N BHERIRTH , ENREFZHRDHERBI R, SHXR
SENMERSDATEEE — LB 3. ZRARMATUEARFED, EREAFHNEBEAMRERD , HES
REARNEZ M,

ERFBRUEANTAAITHE Z2—#HTREK, MREABALE , FRRNRERARTFENETET,

IESH%E 8 F1 10 THI KRB

/\ H
)
i

HEFCo™ @%
G SRET HROH
CW 360 P
A |
EHEMAEXRAENBENSALPO
2 MNEEE B ES AR E A L RS M - 2 MBETRIZ S
L IZ25TH AL (OK) V AR B = He (R ) 1

(TRt ) =2 v B/H EHREH
'—————//L._
1 \ C 1
I \ | AW n

. C AT Z —
J[ | 1 | F P
V c N

== D
CW 195 .J195.., 43 | 112 | 28] 35 [ 275 57 | 113 | 2 7 24 [M25 ] 12 3 |85 | 74 6
CW 265 ..J 265... 54 13 | 303 | 44 35 | 68 [ 153 | 25 [ 85 | 28 [ M3 16 55 | 10 10 10
CW 360 ..J 360... 72 | 155 | 408 | 59 48 | 83 [ 205 3 9 38 | m4 16 55| 10 [ 138 20
CW 580 ..J 580... 106 | 25 [ 633 [ % 74 [ 143 [ 318 [ 35 18 [ 48 | M5 25 4 | 20 23 55

LY —

™ VAT .
cwi1os | x | v | x | x| ¥ 1Tmﬂ7]=ﬁ]
Cw2es | x | x | v/ | X | X
cws3eo | x | x | x | v | x =
owseo T x T x [ x T x| v ERBBMIMES 4 x CW 360
2B
1. BNEBRTISEMT 2 NEL+F O8R4 (DIN 7985A) F1ZE (DIN 433),

2. ZEIABTAEATNNELKETEE, XETUNRLIBEF MW EMEAARET |, SHEA B RLIR4T,
3. HEBABEATTENKE. TEARNRERR. NELXE , £/ 2 SHEESEEBRINTEEN. MREFEZE , TM Hepco iITHWIEBIEAMRYE
3L ( #B#5 CSCHF4034 ) EEEBIR®.

37



Ei: B
ARG
54-57 T

iE
58-62 &

38

HRkE

BE K BESMNNHANcBZTE-MENEBRE, BR  tUBEEFrFEREARNEREEEHRENABER
B, ABEEUFREREFZHABENEHERB[NEEER , NBETARERHKATFRE.
RERARANEASHHEIRARS  ANRELDEBSTHEERSR. HERERTUENER Hepco GV3 &
BBEARGN—HBIMWRE , LA LEMATESBSHIRITF,

—MRIWEABREFSENMNRINHABRSER , BANTLENSMRTWEE (SAXRE ) . HBRETENER
THOERAMESHA (RITEEFRRE ) . MPXEOMTESENREN , F EUTXAEARBABRESXNRTRE,

iEEE% 8. 11, 13 F1 15 THIK A

WEMRMDBER
SEFL RN E BiEH (.0 sEER (F)
! B/H G C R D
R _ 2 aep
= B :’:’:’7 Hi E gg
. S —— _iq —:nfﬂ§%1 ——
Sfé§/ 2 N ERLRET LJﬂJ N
KL M (BEH ) 2 -
2 AMBAT
DIN7985A —!
(M) BY
B4R ERRE . L
. 240 oN LT T
R |\
= | l L J
SETLER DT :'P] l 24 7L oN
.\ BMH _ G )
I
D

M % Eallll B]j I_i

2 NI4T A
DIN7985A

2 NEBLIRET
— ( BEHE) =2
7 10 13 5.2 2 12 4.8 3.1 5.46 3 6.5 27 | 1.7x25 2.5 x5 M2.5 x 6 3 2.5 2
LB20 |4| 19 8 12 22.5 6.5 2 13 7.3 7.2 6.75 | 4.75 13 27 | 1.7x25 @2.5x 10 M2.5 x 6 8 7.5 3
LB 25 § 25 12 | 16.5 28 9.9 2 18 9 55 9 6 16 32 | 24x45 23 x10 M3 x 8 75 || 55 6
LB44 |*| 34 17 20 38 15 2.4 25 11.8 7 11.5 8 22 42 | 24x55 23 x 16 M4 x 10 13.5 | 11.5 16
LB 76 50 25 | 335 57 22.7 4.5 38 17.8 10 19 12 35 5.2 2.7x9 @3.5 x 22 M5 x 12 185 | 13 44
LB 195 19 - 8.7 19.8 6.85 5] 13 7.5 4.1 5.7 - - 2.7 - @3 x12 M2.5x 10 9 - 2
LB 265 g 25 - 10.3 25 11.5 4 18 9.6 4.7 6.8 - - 3.2 - @3.5x 12 M3 x 8 8.5 - 4
LB 360 ﬁ 34 - 12.9 34 16.6 5 25 13.4 6.2 8.3 = - 4.2 = @5 x 16 M4 x 10 11 = 8
LB 580 50 - 21.9 57 26.5 7.5 38 19.9 | 125 14.3 - - 5.2 - @6 x 25 M5 x 16 19 - 30
Bl el

B12 | .J13. |/ |/ |/ | /| / / / f.”!q 1¥2H1EE

LB 20 S8 [ x|/ v v v

LB 25 Sl [ x [ v/ x| «x / / LB360 F

S '

LB 44 LML x [ x [ x| /]| X v / NS )

B76 | .J5. | x [ x| x| x|/ / v B zz_?i?éﬁi P —

LB1% | .J1%. |/ |/ | 7/ | /| / / X F=%=8 C=R&&

IB265 | .J265. | x | v/ |/ | /| / v/ X

1B360 | .J360.. | x [ x [ v [ /[ v / X

1B580 | .J580. | x [ x [ x [ v ]|/ 7 X

=1

1. BNELHENNEEBREBH™ 2 S R 5FLk+FOARET (DIN7985A ~ISO7045),

. BANEEREEBEBHT 2 NATERMBRLIRT (QF) . XEIRTH PT BEBFL+F0,
HBERBBRTITRNEE. TEARNKERE, WEX4E , A 68 #EMN EP 5 YhiNTEBEN.
BEUHAMARENBENEARL  BSHAXBEERE LMWEL V EIRART B = H,

ENEAEN



Z=%A

EEZREEBERETURLHMIREN BANEM4, XERXREHRBESHRHALIARE(CUAERAERANMEML, ©
MNAAT S RIREARTARNAAIREFBE, FREEZRE (SFC XH ) | ANBEXBEERMINEZ
o, ERAKEZRE (LFC X&) AN —GHAIXEEKERE, NTHENBERAELZREMIBENES , AILE
RN THEREZZNE, FAUTE B RENESE , TUBEEBENEHIER.

B

ERSERNENND , BRPEZREETBEMRNREIR, £ RERRTRT M ZE , B REFHBHEEDE
ZEERE . BICHH N ZREENRIT'M . REAUAT2REEZEIERE .

IS 10 F1 14 THYELRFHI
EEREE 52 R E (SFC) KiE=XA (LFC)
Bt V R 2
DT - ——
T __Ef L

—
Il
0|
o
Ly
7l

I
Bl
L

i1y

! ::Ju

=
e
T T
(N
I
|
|
'
]

A J — - K F o —— — o
f\\_t \ *Li:‘p::::_:: ::EI
L\ N J [ ety i g
F=r====d=F= / I
. e e | AR Y] ) &),
N
Gt F ‘M HAE
Ht S $24T DIN912 S
( BEPFT ) C2
2t RS EP1, P2 fl P3 S4B EFMNANRTLBERE2
S+ EHgE 202 | 0.2 E8/g
Lid;] A| B |C1|c2| D E |F|[G|H|J|K]|L M N|[(P|[Q| R |S|T[SFC]LFC
S/L FC 25 NS25 60 | 55 [15 55| 30 | 10 [1.8[20[35[20 [ 45 [35| M6x30 [95( 5 [ M8 | 6 |[35[17] 120 | 405
S/L FC 35 NS35 76 | 62 |20 |60 | 37 | 10 [1.8|25[40[26 |56 [40 | M8x35 [ 11 | 6 [M10| 7 [30[17 [ 240 | 740
S/L FC 50 NS50 86 | 62 [20 |60 | 37 | 10 [1.8[ 264232 [ 66 [40| M8x35 [ 11 [ 6 [M10] 7 [30[17] 260 | 770
S/L FC 44 NM44 80 | 60 |20 |60 | 35 [ 125 [25[25[40(30 | 60 [40 | M8x30 [ 11 [ 6 [M10| 7 [40[20] 220 | 630
S/L FC 60 NM60 |100| 62 |25 75| 37 | 12525274240 78 |50 | M8x35 |11 | 6 [mM10] 7 [40 |17 | 370 [1150
SILFCM76 | NM76 |127| 75 [25 75| 50 | 125 |25 (30| 45[55 | 95 |50 |M10x40| 14 | 8 [M12| 9 |[45[23] 530 [1780
SILFC 76 NL76 |120| 75 |25 75| 45 [195| 4 [30[50(55 [ 95 [50 [M10x40| 14 | 8 [M12]| 9 [45]23| 500 [1430
SILFC120 | NL120 |170[ 100 [25 [75 [62.5 | 195 | 4 | 35|54 |95 [140( 45 [M12x50[ 17 |11 [M16| 11 |40 | 35| 1050 [ 2750
A Y .,
ITHERER
S FC60 (Q)
REKE QRARFEEFABIARTR,
“S’= ERH (BESREHA—) MEZBABESR , BEHHAEZ,
‘L= KRB (HATFEBEANBENZE) L EHF (60 = BB RE , £ mm*3)

ER:

1. ENSBEREEMENEZE , THABENLATEEESE 2mm,

2. BHERTRHRTFRERSHERBE V EFPLOENRT, AHNBFNTHRESSR P2 M P3 A,
NFERHK P1HBE , RS D M E FE 0.2mm , R B # H fE 0.4 mm,
BERERTEEBENT P OLE.

3. FLREFENAHEER NM76 1 NL76 JBE. X THRE NM76 HE2RE | BIRBKRIEEH S/L FC M76,

4, WFEBBYILARQUES , FAEEHMIIRENSETLEERE,

39



FHE

Hepco GV3 FHERSREHRMNEIRK , DELFLIFE AR  UEREREMANEEE. 1% HE FHEE Hepco %
ERERIFR. FHELES Hepco V HBE—EATHREFAZERHITBERENFTHAERSH, FHES 4
FRIMEALUER  HERSHRESHR, P3 FEAXNEIEHETTEHLEMALE  ANBEERNESTYSZSNA , M
HMFZMBRBENANER , W ARE#TTHEEMT,

FEHEEEIRZERANFESZREBI TRMRUENNARNEEL. SAtATNEFERBEHEMRBENEREL,
RARLEENPEH T —ELXNTFE  ERUUERESEHFERENEENTFEE., BUNFEBELN ERET N ARA
EREELEEANME,

ISP 16 TR AT B

fx

A C*

: @ ©r ©r

17

fx

L £2%12

4 P1 # P2B 7y 0.2

F %49 P3 M P2A 33 -0 +0.4
" 1 M -
G E £0.025 i o3 98
— ™Ry R
f mAmEEsgg  10025]
BING12 |
(FEE) A A
\ P1 P2A P2B P3
Bl Kx45° (&)
B XX v RRANBELENRE
s | BRNERR A B c*' | D* E F G g4 H J K L2 | B8
il P18 P2A|P2B & P3| P1 & P2B |P2A & P3 g R 9] ~ | (&) | (&) | kg/m
FT 2412 ..R18... 12 124 24 244 1 205 | 20.5 45 743 6 M5 10 5 04 2000 2.3
FT 3216 ..R25... 16 | 164 32 |324 | 43 43 9 | 875 | 7 M6 1 6 04 | 4020 4
FT 4020 .R34.. 20 204 40 404 43 43 90 12 9 M8 15 8 04 | 4020 6.3
FT 66 33 ..R54.. 33 334 66 66.4 88 88 180 17 14 M12 20 12 04 | 4020 17
Al ., T
ITHEAER
FT4020 L1830 P2A C15 D15
HH5 | “C"HM“D” R~y E HlE
HEKE “L"= 1830 mm MRERME , BFEE (SRRE)

BESFR : Wik P1, P2A, P2B # P3

ER:

1. Hepco AAURHRFTBIBAKENEERENFHE. B2 , hTRERENNENARRE  BEREKENNY
BELRPLEHN CHD RY. EAREERT , BRIEFFBNEE  TNFREBEN CHD R,

2. YEENHREESBEAKERN , TURERE P1. P2A M P2B ERMNNEFTERIRESEANKE#THE, £
BEERT  REWRFESRNESF,

40



EHERRE @

Hepco MEHERERFIZX GV3 ARHAHEMMBARIINI T, XERETREER LR RwO N M8 A EERIRE
L, BFREHTLRE,

ERERRTE Hepco FHE., RRBEFBEUARNFAERENBEEBERMER. S8MNRREASHTLIRDIRE
A, FEEEIEENARNEENNBRE, INRITERRARESENERBFBEEH LHRIFRE  MBREN
BANELER TEAFRERNERLSRARINMNAZE,

PIAREREETER TRHIGRER AN  ZEAERHLRIANNESERP BRBEERBNHKHLERYE, BURSHE
B/NMEE M,

IEEF%E 16 TAIEL FH 76
H__ ‘g‘ c1 ﬁ'l:‘ (E) EJII:.‘ (C)
9_2— v ” L*S 0*1
| e
- :[ H
E } — — F| M{M1 } A
F '_N\ i
SN
¥#D B1 K]
LL. c P
"\ EMIA
( BXBHSHITE
HBEWEE , B35
E67T M)
0 = ERHET
( BXEBHSHITE
HEWEE , 3R
HEE7T M)
. FT 2412 ! M6 x 0.75 5 0.8

LRN 25 ... FT 3216 25 14.5 10 19 13 5 500 10 M8 x 1 7 1 1 5
LRN 34 ... FT 40 20 34 18.2 12.5 22 14.8 6 500 12 M10 x 1.25 9 1.2 1.25 6
LRN 54 ... FT 66 33 54 29.5 21 30 20.4 8 500 23.5 M14 x1.5 14 14 1.6 8

25 | 10 | 13 | 07 [ 6 [ 1 | 16 400 LRN18..[ X 7
: . 593 1438
3 | B |17 [oB] 8 [ B | 1000 1o o RN25.| v 7

. | 7 [ [ 1 [0 |5 | 8 2000 250 w21 LRN34..| ¢ /

6 | 2 | 2 | 15 | © [ 2 | 30 5000 oo57 a8 RN64.. |/ %
ITHERER

LRN25 C (NS)

s T REARAR 2 £ B &
LRN BT E AR NEBSEGFE , HE
25§$5§$€E1§($1ﬁmm) 9=E'D\(@Eﬁ)ﬁg=ﬁlb\(ﬂﬂﬁﬁ)

i ¥

1. BCHERERERLRBSEMAENRILT AEF6 0F , METEIERS,

BOBRARRFEIMZEFRNRE , OBRANIRSNZEFS , BUETIRB,

FEROREBHEREH ERRERHANEFRRHRAAF T,

BEAL A VB SHBSHFRENE T TSN E, XEBBEATEBRRASMEE , MHESEMREHTERZA. BEARATERFRENSE 60 T
ey i E R E RS MR

BSHRIYNERERRGRITATHERTNTHE , MRPAT. B, RERIUTHIGER , IREARERRESEARTHTHE, EnBER
HtEmBEER,

> wnN

o

41



42

WHE R v

Hepco RHBRRANGEASRESR , WBRASKRIER , 3#EAS Hepco FHIE, LRBIBEURIVFAER
BHBAEREER. SORLEABREXRIRME | F BAEREEONFARBH DL,
BAETLMAFRHRERETRES  RERRBEIRERWASHEE , #ATREFAL (BEX ) AR (TH
X ) BRI
EAERARATBAHRENREEABAREANSONBEREGE  IRERIFOLE, D5, YEEAETRIT
WHE, RESERAMTH—WRABIN  FAREXROREA. SNYTEEEERANALLD (C) RETHRMY
ROXH (E),

RHERETRES Hepco #E V HHAMBNESRTAM. XHTHRERD V HHANERRORIEEBED A
PR TR AP IERR. .

@FLEEER (SR/LR)

o1 R (E) REils (C)
¥ED X
C2 *2
_‘-‘ . =
H :[ H
H—+ E — F| M|M1 f N
ﬁ H i ﬂ
H L

=] T

B §\3/__
EfIA
L (BXBHESNITE LI
HENEER , FSH
E
Ll e / KigH D

EHIRF
(SR) (LR) (BXRBHESITE
HENEE , B350
# 67 1)
S BEFHNERER" C 4] c2
A B B1 s Kips feL i3 Kigi gk Kips D E
..R18 .. FT 24 12... 18 12.4 6.75 74 14 34 10 2.4 25 500 7
..R25.. FT 32 16... 25 16.6 9 9.8 19 3.8 13 34 49 500 10
..R34.. FT 40 20... 34 21.3 11.5 13.8 22 6.6 14.8 5.2 5.9 500 12
..R54 .. FT 66 33... 54 34.7 19 17.8 30 8.2 20.4 57 79 500 253
S S1 T T T2 V] U1 v Wi w2 X Y y4
8 10.5 10 4 8 38 54 11 12.3 7.8 M4 7 7
7 9 12 5 10 50 72 14 16 11 M5 8.5 10
9.5 8.5 17.5 6.5 12.5 60 90.5 17 21 {588 M6 10 14
14.5 16.4 23.5 10.5 18.5 89.5 133 25 31 25 M8 13 20
HR:

1. BICHERERRLEBEMEENRILT AEF6 E , UMETEIERE,

BORAKNIRSEIMFFRNRE , ROREANIRINZESES , BUETRB,

FAERLOARHERENEEREIRUNEMROAASA BT,

RRYTEBERZATRENFEORBE , X2BETIRE 360 EEFKERE P OLAEBHITHEATE,

PR E B AS MBS BTN BT TURATHE, XEHREHTHEBRRASMEE , MESREMRSEHTLERZA. BRERARKIERFRENSE 60 I

R RAFa I ERBE RS R,

6. BHRINTHNERRGRITATRERINFHRE , MRFHAR. B2 , BRERUTNIEER , THREARERESEARTHWFHE, 2rdHrBER
HtEmEERER,

o s 0N




@
RHHER . ‘

ZHIERT  EREMN V EHAERTFHREN LR BETUIIHARARER , AHLEF MR,
PAREREHTER THIGRERES  ZE4ERHLRINNSERP ERBLERBNHKHLERYE, BUERSHE
BRI,

HTHEREENECRRARNREA , HUELS vV EHANEM  BREFTERE, BERRTIEERER
AHCHBRE , BREVVREMBERIK L , SRS AW A,

EE % 16 TR B

BIEER (BHR)
B1 Rits (C) fRas (E) B1 e
H & |

60-62 T

W1

i W2

| T T
T2 i 1- [L 4 ] 7 B
I ! il T}
X'~ 2 NEAEkIRET ] s I
DIN912 ( BEFft ) T

| U

U1
M6 x 0.75 . . ) . . 10 2 .

M8 x 1 1 05 | 98 1 5 3 13 7| 075 8 13 3 15
M10x125 | 18 07 | 138 | 125 6 4 17 21 1 1 15 4 20
Mi4x15 | 28 16 | 178 | 16 8 6 2 2 15 14 2z 8 30

20 [ o | 19 | 4 600 1168 2801 R18..| X v

50 | 55 | 45 | 105 1600 2646 5214 R%5..| v

120 | 125 | 110 | 235 3200 5162 9560 R#..| 7

440 450 415 800 8000 13271 21989 ..R54 .. 4 v
Al 3, —
TR RIS B

LR 25 C (NS)

EIERE, &% : THRRBEHRE
SR = G, LR = KR NEEEERPE  BFEE
% BHR = SZEE c=REd (EER)HE= M (THER)

S (~ REER, B mm)

43



44

Ea

Hepco GV3 %5 Hepco NARREMMURE R NMARESEAN , TURHKEAMA MBI BT NN LI RE.
RERFHESRERNER , FEMEREENE 2 CLIMELE, B8l Hepco RHE 4 MIRERTHESR , AN
KEEHM 07 E20, EHARN20E, HEFEUNEZEMERE.

WFEESHBENMMNT , F/FE 1SO 1328 8 Firk, AXFHEBSAEFXNSERTERETT  EEAMEANE
WRAVES R

Hepco AREHIA. BUBARLA (ETEFBREFTEATHA ) WiEK. AALANEMLER , ETEFTMGRE
fo

RRWRA , MEERE  WERRETE , ASHEXNBELT MENEERATRE , NEIHENEERE.
NEEBEMNRE  NER 2 SHEERSERBEX ETFRHTEE.

BEZFEE 12 F1 13 TR ARG
L*1
c*! E E D*!

M1 - ﬂ%ﬁ xfE
X Y N (%R ) I___I %ﬁs%?; ng\ﬁﬂiﬂ'

——@%————@ / O- - ‘7?’ § F'Q’J[ E‘ M

/] v K )(H')

HINILAE S RS FL A #m X-X Bm| Y-y
nee (REMERER| A B [C|[D|E]|EF G [H[J]K [L [ M M1* N |RA&E#RfEHH EE
025 (&%) By | #4S | &R (N)* kg/m

RO7.. | POTWS.. | 127 | 40 | 205 | 205 | 45 [ 635 | 565 |45 |76 | 29 1828 | M4 | M4x10 | FS410 | 0.7 110 0.37
R10.. | P1OWT7.. | 1565 [ 675 | 43 | 43 | 90 | 78 | 685 |55 |96 | 40 1828 | M5 | M5x10 | FS510 | 1.0 250 0.77
R15.. | P15W8.. | 200 | 825 | 43 | 43 | 90 | 83 | 102 [65 [ 11 | 45 1828 | M6 | M6x12 | FS612 | 1.5 400 1.2
R20.. | P20W13.. |31.75 | 140 [ 43 | 43 | 90 | 132 | 1655 [ 11 [ 18 [ 105 | 1828 [M10 | M10 - 20 950 B

WTHEAER

R15 L845 (T) (C15) (D20)

BHS | C M D RY#EHIE
( GEREREXHHE ) MBRIFAE  BGr
WHRKEL= 845 mm BEEAHRX T- ﬂ'-?@(lﬁlm%

N- T, WA A A EZ

AR

1. Hepco AIUEHTEN L RARTHEEKEN R, BR , N TRERENNENALEE , EERXKENNERB LERPAHN C M D RY. EHR
BERT , RIFFBIHEE , BNFRHEESEH C M D R,

2. MRFEFKNESR , FREHCENIVEKEUEARIGHERRE, EXWELT , THEZSELFTANEENL , MEEZADMERHZED. &£
LRI PHER RN |, BIUEERE @ﬁﬁﬁﬂﬂﬂﬁ%&’“%ﬂ@ﬁ%ﬁ&ﬂﬁﬁﬂﬁo WERITT RGBT RTEERETE, ZTEN—HEHR , THWEEE
BERENFAHFEEZF.

3. 3 MBI BURFZLENFAENAZRAERAEERELAAAIRE (DIN 6912), XEIRTHIIFLBEEEERT , Rt AAEEF |, Hepco FEIRHIXLIRETAT ,
HWNEMEGRIRBREH—INE—KE (FBELER) . RAHN R0 SHEXEERUABYHEES A E LR DIN912,

4. RRENEEZHAT —EBLNFE, MRAFEEIEEE  NEABRTUXTEHEVRERER , RENZXNHTE,

5. WAMAHMBRERE HER D ABHIEEEEREAMN Hepco /NI AT LURISHFLES 1,



N o

Hepco #H—RIASHFMHRBERLFE REGFOHRNERABEARBRPESZRENPMER, MENREE
HAR 20 B, REKPRECKHEIER, SRR 1SO 1328 10 AirAHlE , HEASAELAE , EERBEHIM A,
PMERELATAMEAAT4M4ER  ORBNME., VAR PEREABHEAL, SREEY FMTLIRT , 848 —KRAR.
WA N IE -5 Hepco WRATIHRFE/AC HRA BN EZNZOMBRENFREH. ZAMTRERSENH
BERmNEMEIRE, (B EREDERBE R THREAXLEHFNRERS. )

WEPNERESERINRTARERS TR, BER S MR,
NIRGREMNRE , NER 2 SEBERBENERMN NN ETHITER,

EEFEE 11, 12, 13 F1 14 BRI A7

HhBYNERR O ARMESR
JBAKE, - mgRy w
= |—W FRARE (X)) o —
oD (h6) 3247 DIN 7991 ( BEM )
QE oF B AnAl
I ’ S S B o
4 *1 - —1
J § ;-T oE (H7)]::§___
K (N9) op
BH B-B C H = C
BWEBPE THREREA —‘I
L*2 G ( BB )
HE/ NI Z N,
P05 W7 T28... w5 14 -J100]-1]-1- - - - -5 -] -[-]-]28]o05]7
P07 W9 T28... 196 [ 21 ] 17 [ -6 -1-7T- E E E - [ s -T-T1T-]-TT28Jo7]9
P07 W5 T28... 196 [ 21 ] 13 [ - [16[-]-171- = - - - s -] -1T-]-1T28]07]s5
P10 W11 T42... 42 [44] 23 [15[30[23[76 ][40 Mex16 [ 5 | mex | 3 [ 15[ 24 4 [ 5 [23[42] 1 ]11
P10 W7 T42... 42 [44 ]85 -J3[-]-171- = = = - [] - -5 23417
P125W14T34.. [ 425 | 45 | 255 | 20 | 30 | 30 | 81 [ 50 | M8x20 | 6 | mmg [35 | 15| 32| 5 [ 5 [ 23| 34 [125] 14
P15 W8 T28... 42 [45 1198 [ 15 [30 [ 23 [76 [ 40 [ Mex16 [ 5 | 574 | 3 [ 15[ 24 [ 4 [ 5 [23[28 [15] 8
P20 W20 T27... 54 [ 58 | 35 [20 [ 40 [ 30 [ 81 [ 50 [ M8x20 [ 6 | #=x [35] 20 [ 32| 5[ 6 [28[27 | 2 [20
P20 W13 T27... 54 | 58 25 | 20 | 40 | 30 | 81 | 50 M8 x 20 6 644 | 35| 20 | 32 5 6 |28 | 27 2 |13 300
P05 W7 T28... NMSE...R v | X
P07 W9 T28... = NVE..R = = v | X
P07 W5 T28... RO7... = NV..R = v | X
P10 W11 T42... - NSE..R = WGS3... v [ v
P10 W7 T42... R10... = NS..R = v | X
P125 W14 T34... = NME...R - WG4... | v
P15 W8 T28... R15... = NM..R WGS3... | v
P20 W20 T27... = NLE..R = WG4... | v
P20 W13 T27... R20... = NL..R WG4... v | v
Y .,
ITHEMAER
P20 W13 T27 S (68) (D20)
= | HEEER D=20mm
HmEN 10 x HEREH (RY) MELABNMIR | BHFLAEE
~EEE‘W’= 13 mm NMERHEE ( LERERL ) (B4 mm)
WHT=27 MELABNMIR | BRLAEE

NERHER B= LAE ;
BK=F@MLAH ;S=mHH

R

1. NELARNER (ANTF 8 mm ) RETRERE, BEEMNAECHEREEXE /NI ( EAEEIRT B EEARMNRS £, SREA%ETE ) .

2. MEIRHMHOEKERRTEANRIT, RHENIRERATEFNNIAFREENKE , MBRREILMLTFE. PIRHN P15W8T28 F P20W13T27
KER Hepco BREN A BEFEANKE., IRBEEERHAMKE.

45



46

B tE s R 3R

Hepco RifEahEABBEAHEREMEESFRN 10 MRIYWIABE, WNRTEBREERSBENMELR , £EF
G EpIEES

AFBETLUEEAHIRES  SRAFDNAZFENRBEMNE, XESRRBELETLFBNTRERENESN
Eﬂ]—FO

BAREEHEAGBEHIETEERBMIETMER N THERMATHREDXER. 5 EOVELRMBEIA , UETUE
EEMH,

R EASRBEEFUARRAT (AU B ) HERXREM , ARXETER NEARFHRESBE, AXHAL
. EBEBENHFERINEE , BSRREARTBE" T LHRR,
Rt ASBENFMREAREXETRAMKER. XEFERFEXKFNEERE , UK ZOTKEMBT,

TPl EFBEEEEMERERE (SEHE)
A B | S |

@

BTN @ )
ATS5 F1 AT10
F

[
( 7\
B| A AN 1= N

ﬁﬁ_
%ﬁ_

BHEEEN
20 (AT5) #l
25 (AT10) -
BEKE = 50m
Gﬁ@?ﬁmmﬁﬁﬁ“// | v

L*4

1 11 U1 11 \
s
BH=
S EEBEER | MR A B C D * E F * G *4 H J*2
9 L8 x B P1 | P2&P3
AU BD 35 25...| S35&NS 35 25 35 90 13 70 150 48 50 100 | 4 x M6 6 x M6 88 45 45.2
AU BD 50 25...| S50 & NS 50 25 50 112 14 82 162 60 50 90 4 x M6 6 x M6 103 47 47.2
AU BD 44 34...| M 44 & NM 44 34 44 116 15 95 168 65 60 90 6 x M8 6 x M8 114 54 54.2
AU BD 60 34...| M 60 & NM 60 34 60 135 17 119 199 75 75 115 | 6 x M8 6 x M8 130 58 58.2
AUBD 76 34...| M 76 & NM 76 34 76 150 18 139 239 | 100 80 130 | 6 x M8 6 x M8 146 60 60.2
AR E FEES BEAEpES Bk *5
2BHS S W W1 X X1 Y Z HFE IiE 2
AU BD 35 25... | TP20...& IP20... | 49.5 47 25 27 12 39.4 27 DB 20 ATS5... 560 5390
AU BD 50 25... | TP20...& IP20... | 49.5 47 25 27 12 39.4 27 DB 20 AT5... 560 5390
AUBD 44 34... | TP25..& IP25... | 67 67 30 32 15 56.8 20 DB 25 AT10... 1225 12450
AUBD 60 34... | TP25.. & IP25... | 67 67 30 32 15 56.8 20 DB 25 AT10... 1225 12450
AUBD 76 34... | TP25..& IP25... | 67 67 30 32 15 56.8 20 DB 25 AT10... 1225 12450

*ER

1. BXRERAENINEER , BSRGERSBERE R, BABRNEATEBINANF EBERTNERAS®.

2, RERITHRBIEZBESHGENELSNIRERET. MERRBEYSMEERNBERS.

3. AIfESE 32-33 MWLM B1 R +0.010 EXAEENIERAREE (CHK) &, HE—AHZ 50 4 , AUTREERRHUEANE. BEFUREE—EHRE K
HEEEBHENCHK AR ETE , NEITEHEHLEMER,

AEBERM 2 WIEKE , RibHAP O D URAH TR CHBENLE ¥k 23 b, Hepco FRERBREEHISHREKEZRFMERSBE,
HHNBRAETRISMRBAFEEX , MELRSEZA. BT 5 Hepco BHHMREBESFERAN , FRBHEIHFER D,

AR EG R ERHEREER,

IP 25 P15 ZE##EE TH N 6302 2RS JRAERHA ( C = 11400N , Co = 5400N/F#F4h& ) . IP 20 P12 ZH% FEZ THA 6001 2RS FAEKMA (C =
5070N , Co =2360N ) »

No o~



Bt s A& 3w e

BRAEBEELASN |, Hepco MR RHUERGEENVBRFTMNE TR, KTANTEENRIEESK , AT ESRE AT &
W, HEKE AT BENEALIRFRRAE-—RYT , MENASHNARESANLIL. ZREFEELE , FREH
BEERRDRME , 5 TREEESIH L,

EFNRFLEEVBELETEARBE , XRERNAXNBEBREATE , BN KH X RFRETLE G,
ERNRFEELZRERER EABRARFROREENERBE , NHERITH Hepco DLS &tiE# RS , X2 —ERE
RA U ZRNEMRS , H AU REFTERME B, BT DLS & E .

BEEHEE 11, 12 F1 14 TR BT 6

Bl STFERELMERERE (HRHBRE)

g i) Iy _
i (] A —
NE w P SR=
)
X O
) s
o RE Q). |
el TE TR ° O 55 =
UE = /)
A RC ]
iy pwxanxEs | EEKESS
X1 BARFFIRE W
fickasa T -TUREERET
AR HRATR ik
; / ]
T T T T T T SN \
Q 1 S b : [ | 2 et
d Kl e

RO AR TRE |

18 | 150 [ 230 | 138 | 218 | 8x 3 25 254 [16.6| 9 24 | 2.5 55 |4xM6|[5xM6| 70 | 97 | 180

18 [ 160 | 240 | 148 | 228 |[10x3.5| 40 404 [16.6]| 9 24 | 25 55 |5xM6[5xM6| 88 [ 112 ) 192

22.5)|200 | 280 (184 | 264 [ 8x3 26 |26.4(21.3]|11.5]| 31 | 3.2 70 |5xM8[5xM8| 90 | 130 | 215

22.5| 224 | 304 [208 | 288 [10x3.5| 42 |42.4 |21.3[11.5] 3.1 | 3.2 70 |5xM8[5xM8| 109 | 156 | 236

225|244 | 344 [228 | 328 [ 12x4 | 58 |58.4 |21.3[11.5] 3.1 | 3.2 70 |5xM8|5xM8]| 124 | 188 | 288

1]-%'#?”155‘ AUBD4434 L200 (R) (CS) (DR) (NS) (CHK) (T) + iBi&IH4S

5 | T = BrESEH
AU...= HEEGEE MAEE , BFEE
A BEKEL = 200 mm | CHK= T#EEmHES
R = AFEIRAEBEEG WAEE , FEE
MAEE | FPES NS = T BRI 2 5 5l &
SEB IR - MAEE , BFEE
CS (ZHE )R LB (HEEE) DR = XX 5l &
MAEE , EZZE MAEE , BFEE

BRI WEAER

TP 20 AT5 T27 P12 0 ERAERT® , ES 20 mm & AT5 K |, @ 27 NMEF 12 mm F4..
TP 25 AT10 T20 P15 0 BRSNS | EE 25 mm 3T AT10 B# , & 20 MR 15 mm E#.
IP 20 P12 T EE20mm BEW , BEMAEER 12 mm #H EE1T,
IP 25 P15 T EE 25 mm BEW , BEMAEER 15 mm H# EE1T,
DB 20 AT5 L2345 RS TE 20 mm , T8 ATS EEH, L2345 AEENKE (2N mm) .
DB 25 AT10 L3456 EREE  BE 25 mm , #48 AT10 MG, L3456 NEEMKE (28 mm).

47



H R RERE

Hepco &kt ahEBBEAHERESHBEESRE 5 MNRIVICABRFIBE (FEEESR ) . SRTEBRERSIEEN
AR EEWZHFINNEYE  SRATEIMEREASFERBESHHRERE.

WHRESAFBEIRE Hepco WATHRME, EFEZMEBEEI LMESI /DGR, Hepco ERHGHAR , AIEREG
H Hepco AC B#l , XRFERINRLMEHKRAEFNGE , HABEIM Hepco ITHIEY AC i E 1252512 H s A& E A b0
HE, A, RUHRRERAREEZNMAMKME  UEHEEAEMmRRRENEY , @FETEET Hepco HEH
RE RIS MR B3t B AL A AR B AL,

NTEERBEH., BRBENNARNES , TR A A5 E SIESBE,

eSS EELRIE A B F F1*4 G G1 G2 H J K N P P1
A ~ wht | TRER

AU RD 44 34... NM 44...R 44 133 | 38.2 | 72.3 | 74.8 | 28.8 22 97.8 56 741 43 18 22.5 70

AU RD 60 34... NM 60...R 60 144 | 29.7 | 88.3 | 90.8 | 20.3 22 105.3 56 741 43 18 22.5 70

AU RD 76 34... NM76...R 76 154 | 21.7 |104.3| 106.8 | 12.3 22 113.3 56 74 .1 43 18 22.5 70

AU RD 76 54... NL76...R 76 193 | 41.2 |119.1| 123 27.2 88 141.2 80 100.6 57 20 36.5 98

AU RD 120 54... | NL120...R 120 | 240 | 385 [163.1] 167 [ 245 | 33 [1825] 80 [119.8[111.3] 20 [ 365 | 98

BFSHHEMRETHEC, D. EM L RS

M- 4 G AR LS E
C D
TR 5B E D }@C”\‘ 2
L. 1\ @)
HREES +4 %\p‘_ o *‘\@9”’
__NF7 ] -¢ \H'/
HX AC HHl. 1R <
B A F1 G2
WRANESEZN B AR
RtF#4E, 5 eriraen e BN oL | #57]  A
o1 V. INEE . G1 J
% 50-51 & e | %\ » ¢ L4154 ¢\\ ) ¢ ‘
i3 A \
papain /l \\ BiE GER) \ OPERE GER ) i
B 0 ED R ey S

WENER

=
BHZE LAY 1 i
AT —
AT ERMESH @ HERR i :\\

PMERBTRE ZE=HEE . 1
REHILAEL Bk x4

Wi —\- ( BB ) fEhm F‘*‘ﬁ

w r\h:n ﬂ W3 W4 | |
A T =

ingnsl ingnsl T

L i 1T 1 1
S| o o_[:%;% Ql | iy o LI | . ]]Dnm]]mm]mmm[:m]!
LT ' P1 R | [ a1 z
U

* IR

1. PREMTIREASEERA BN R ARELE DRI HASEENEMREFEREBEIGR. IUX-—[ANBEFARFEAEHEREBEE, BAUBWE
AUE BN BN A ZRERENEAED,

2. RERTHEBIEFREESRARENESMIRBRET. AR EEYSMESRNBERS.

3. A 32-33 WEH B1 RY £ 0.010 BXRAEE AR B AHLEE (CHK) H&, FE—HARZ 50, A TRBEERBUEANEG, BFUREE—EHKE
HREEEEEMBMNCHK AR ETE , HEITEFEALTER,

4, BREBEHAERHEBEFL F1 CHIMERESRWBERTTHIL. BCHERRBERNEFS MY NFIENBEEBTESRITEELILF L. BS
FARRNRE WO REMAHNTE T HREXITENFAEE,

5. BYREAMWANEBEEEMTRNLE , HEMRITTR. EFTUEITHWHASSFEEXERE , FERE M MEREAREAEANTEERN X
MY 855, SEIESANE. RHI: M-X10Y25M6 - X 2455 = 10 mm , Y 45 = 25 mm , AHE = M6, 5T RN | BRTMAMEBE R E 5K
HBERNERKX , ERXHAEEEETE.,

6. AFRHRNEMGETTERHEREER.

7. WA HHERED DHERNNELHORT, GREHANTLUR TEATRIRE. HSH%E 64-65 1 7 HRTEIEE.



R, AC higtEahmlinfEahii= S

BERNSBRERLESSARBN. THBHM AC BHERESER,
SWiTHE , BT RREREMAEZZNEMHESR  CIRESF SVNE S MMBEETES.
MRFR , THEREMNERAD BIEETRATHRERFBSER,

5t F AC 4L , Hepco 2ERFE VDE 0530 FrAERM DIN 42677 FRANZHEEX B, BHTEMYE 3 HRTH IEC HE
(M56E71) , BARTTRBENRENMBSEA R 2 1R 4 iR (BHEEED BILH 2800 rpm F 1400 rpm )
o MERMNEFENRM 60W T 0.55kW, BALFEBE 400/230V, K Z IP54 BrERH AGREECHREERELE, W
BEFER, TRETEERN,. FALEMN=MESE., BHREELEMNERE IP RF SR BN,

AC NEEZNBH T AFEN RSB ANAREFEZFERNEEETHER , HUURBRMER Hepco AC EEIEFHISTHMK
TROWEH RS,

BSREUTE D TR AT

EEFEE 11 #7113 TR THI

11T II-.U-II
iy

| | J
| I
LA | owmrs -
B EAtEE
c Zo 0
10 %6 PR F1 23 & 14
5150 5 50 16k 4 NERESCIRET DINO12
30 4h.50 3. 50.sb 25k (BEEE—RERH)
AT ERMHAL
NMERETRE
48kg 53kg 56 kg 6.1k
6.8 kg 7.8 kg 7.6 kg 8.6 kg DRGNS
N AN
EZIMERHE R

L)

i [z 7/%
W FIRET |‘WMWWW 4
( B

“RER) feapk

AC R mN iR s REn 1] WIEE B
WG3 R30 (T) (4) M

56 (L) (2) (B) (A) (1)

BHS HEOME : %2 14)
WEFERIERL (R30 = 30:1) WFREE : BEAD|E |
T = &L A B PR I 25 B = #izh 84l 55
MAEE , BEZE WFREE, BEZE ok
WHBELEVE BRI : 2 =~2800RPM =& 4 = 1400RPM | g ¥
1% 1-8 , MTREERE BAUBESEA (S = @R L= K|y
WK  F=352%12; M=H8%E AC B4l BHIALE : 56, 63 FH 71+ | x*
EEhik=* BEITRE_TIHASHS (ZRELARE)

NG BEITRE=TIHIHS (ZHEISRT ),

* RECARRA BN RRITERERE GR A AR ENES TREEESEZREH M/ TR | BARXFHNZITEMF.

24-27 |

51



AC iz =5

BRT AR T A MRSRED ASBEEMEMEZD RERMEN I AC BHLLI |, Hepco EiRH
MHENEERFZRMITR , LETVENDSIEHLEZ, XESEFEBUERS
MM —RENEWREERS , ARORENRITATUERFE,

AC EE£ZFRNESMFABBFEIRTEANAZE. SHRERLIBIE , BUAE AC
WA EHNNTEERAREATRIRTEEREN QN REENANDRETE,
Hepco 2 MREHN - RAREZFHNATHEXRAC EERHREHESHEMES. 2HR
BRNUATEAERFEREESHE ACKHENRSEFER !

B 354 Hepco W& ME T 143 REMEBRIERE,

AIM Hepco LABEZEE HHMEWEE,

BUATENERR EHE  FEEETHYRESEXE.

0.37 - 4.0 kW H99Kzh H A 2R % =4 AC BRI B HL,

AIXGRE, MEE, DHRGEIHEMBH GBI RERITRE.

IR ERARE IP20 K. AIBEFAFRALUEEEFAES R,
BERE, BFETEFNZTSH.

2 F2EMF,

ZENAETUERNZEREEER DIN B,

B AT B BEEMARBMNIT , HEBDS ATANBFXHEIME PLC #ITRERERFENBRFTME
EE T RESRIAE IR B,

e B A 230-250 V £ FEHEB R 380-460 V =HHEIETT,
RS TN ERRKES |, IFESREE EMC EESHER,
AR HIES 2 TS EFR A Devicenet WHRTE , MBS RWEHIESE,
MLEZHEES TERKE,

HELFNMRER  IEESELANR B REEEMNA,

80 L2 1.5 kW

80 S/2 & 80 Li4 0.75 kW

80 S/4 & 71L/2 0.55 kW
71144, 7182 & 71 8/4

’ 0.37 kW

7 56 1 63 SHlTEA

AC EEIHI2E
BRENAZE , RHSNESTREAERLFIRIT
E, EBR Hepco SREVGEEBMF AR B FH B AEI

BT AC EE#ZH
82 Hepco  iGigfit

IP67 BHEHERIM
MBI PRV <, XL ® 0 PR V3 B g
S 2 g T 2 5 ) 4 R (3% 7 B DLS-V7SWM 500 mm
BHSLENLD . =
B o oot V3 BRI FF o DLS-V7SWI 500 mm
Ny, O

52



Rz A 3%

f£F Hepco AC 323N BHI/AC EEZEFIRAEHFMIEFLMZHIN A EZEFERE Lz TEASH BN RAEARBNR

Ko

At , BUEFERREESRNS RN , £ZE Hepco 1 AC EFHRERBEFTHNAGEEENMRENEREE., I
BEFMERE , TEHRMHN —REEVA T HEMA Hepco AC thEE SN BHMERERFIREETANNE ¢

TEERT —MEREZEIFX/MBERPFEEN R QII QLMEEFNTT XL, ETERBRIREP ,
BERMESITRRLE RIS | TUXRNRER,

RERPEESR
Hepco & Es8

REFFX

gz
m
&
&
I
i
|

ThEEFNIERE

AC Rt AILMZIE, B3, 8%, MERMBR, BHERIR#HTHESZ, BEEEN PLC , AC REAMEEEFXUEY
&, ABBITEE RN MR , URAEMRZERERESSES.

B EARINEENFESH Hepco REMNMMIBRIT XK M ( SHE 52 TEMHRE ) o

FUEMTEERHTURET 1 mm, FEABTEIEFLEF R ZIREERERIDERE ( MREDREX T AT B8R
SRR, BHFBIFLETFRULE ) o

FETEAMEZRETHER  SMEEHFECHNEE/ BEEHNH, XERETUERIEEAZ , #BS TiRE,

AC RGR—TpfE, %, BERANEHNEHGE, BRVBERAFERBNEERLBREVEINABULE. WREE
BRMZEFHEMBARDIIS I M 2EANERITIR , IERERTE N ERFERBIEEMNEEDSHE D,
WEHERBELEN. FERBEFAREBNRENELSHBHREN — M,

SRS E R

EEAPNEUERGET  BELBERRAREIRNER. TRERNMBREEL  STLERRENLRERF |

EAEEE R RL k.

Hit , BUSREDRECERMRIINRLEE

ARRERLTF X - TUREELBIRERIRIG | SUE Y5t 5 T RAB 1R 8 B AR A 0 £ 0 SR WL R

AERPLE - BIOTREERBEWETRNRML | LIRSS E SRR TR R TR R.

g%ﬁ?ﬁiau%ﬁ&%ﬁﬂﬂﬁ%ﬁi%#%,@%EE%¢%EEEERFN,E&ﬁ%kﬁmomm%%(%ﬂwi
ERER) .

HittREFEFH

EWZNAS , i AC BHITATIRERTHSHZ, B-LENA , BIRBEMEL , TREFEEEFZ. XHHEHX
TRHEFINEZSYE , FETREEERED, EXERBRT , NEEEEHZ) AC B,

PiA Hepco GV3 KMzl B9 RITAEEARBINMREN -0, BRENAZS  TRAAEREERNZEHRNWBHE
ekt , WA EEBIRE S AR ERARBE RN E SRR
WREHHEBICHEEFTIEMITRENESIBERTOEIFRESR , EPNBRREAZRLSEAE , FAEEFARRT
FTeBE , RELXHFG T LSTFREMRZEXE.

53



ARNRFEHBFEMRT

Hepco GV3 BERS AR RAIMAMHITH , halRH ARXRETM, AXH AR S HIER, N, aiFEK,

R MgRAHEAZBENFMAREL , BSHETLEIREROEXTHE.

CPERRG MBS RRBE, HANDBRENCERE, XERBEIUBBEFITEHRENBARY ( TEREBE
W) ARMEFELEAFACEEANEESERY. RRBESHERET , AMBEEEAMHAEHNHEXER U
BTEFRITHIRFEHEERNRS,

FRAER R 5

AL A+KH
A+K+2A1

BT ASKS

;| AHK+W*S
A+J+K

wiBILEE TEILEE WEHS WiHREE
MR RE HRRRE HiRiE B iRiE
B A :
:yJ\LLi }Ll‘tlﬁﬁ %
EERET S \ _—
R H \% Gl K%‘;\ ﬁ?\ ¢_ojq
. | I | y// _EB_ '\\&#/ \ —E)—
Lo @) )|
LS N 2/
BRI AK

3 B UL 8R4T
ﬂ%éﬁgHRT G0

T_|'_| ] ) 1'
s C o () i ]
&' Q(&\&K) A1 Kj2*1 B+M2Z
ET A
A
1
; . - BR—ir— o
T cr i
_A D
R it <=

"RASHEER" AHRFHEER
/= Bk V= #E X=F#&

__17_']:|:['_|_r
L g
£ F O 2+ dada
O N
HIE HEIEIE FHEEE
_ HEIFIEE BRI B oggﬁg.‘!gﬁ%?%sg
BHES | A [ B ] c [ b TE F 6 [ H | |55]8]358]la& 2 alz]§ S x| (S| 8@
| [Prar2] s [ e [p2ars| 1 [r2arsfrrar2| ps | IPun|nI | ‘ G 333355555???:3 HEH EIRIEE
NMS12... [ 12.37 [13.25 |6.2 | 6.4 = - - - 4 85| 89| 45 | M3 VI XIXTXIXT X[ XX X XTI XI XU/ ] XT XTXT XT X] X] XY ] XT X X
NV 20.. (2037 [2101] 8 [82] - [ - [ - | - [ 5 [ 12 [124] 90 [ m4 VI XWX X XN W I X X T X XWX X X T XX
NV 28..[2837 (29018 [82 [ - [ - [ - | — | 6 [ 20 [204] 90 [ M5 VIV XWX X X X XWX XWX XX W L L XX
NS 25.. [25.74 2658 [10 [102] - [ - [ - | - | 6 [ 15 [154] 90 [ M5 VI A VXX X X I XXV L X X2 T [ X
NS 35.. 3574 [36.38 [10 [102] - [ - [ - | - | 8 [ 25 [254] 90 [ M6 7.//,/././/)()(///xx///xxlyxx///x
NS 50... | 50.74 [51.38 [10 [102] - [ - [ = | - | 10 | 40 [404| 90 | Me VIV X XWX X I XXX T X W X
NM 44... | 44.74 4558 [125[127] - | = | - | - | 8 | 26 [264] 90 | M6 Vararav4Va VAraV4El Farariv4ri Varavara KaEiv4ra raravina
NM 60... | 60.74 [61.38 [125[127| - | = | = [ - [ 10 | 42 [424] 90 | m8 VaVaraV4V VAVaV4El Marariv4ri Varavara Eiriv4ra raravina
NM 76... | 76.74 [ 77.38 |[12.5[12.7 - - - - 12 | 58 | 584 | 90 | M8 vIviviIVIVIvIiI XV vIx XL v x T x L xL v v/ v
NL 76... | 76.74 [77.58 [195[19.7| - | - | = | - | 15 | 50 | 50.4| 180 | M12 v v IVIVIAV IV I I IV I X X A [ X X X A T
NL 120..[120.74[121.38[195[19.7| - | = [ = [ - | 45 | 94 [94.4[ 180 | M10 Farararava Virirav4 FAraririva rararava riririva rarara
NMS E..[ 619 [641 [62[64 | - | - [ 5 [ 53] 4 [925[965] 45 | M3 XTI XXX XX XTI T XX T XX T X T X X T X T X T XT XL/ T XTXT X
NV E..|969 [1002]8 [82] - | - [65[67 [ 4 | 12 [124] 90 [ m4 WV XWX X[ XX XXV X XWX XX [ XX
NS E..[1287 [1319[10 [102] - [ - [85 |87 | 6 | 16 [164| 90 [ M5 I A X XA VX X I XXX X [ X
NM_E..[18.87 [1919 [125[12.7] - [ - [105[10.7 | 8 | 20 [204[ 90 | ™6 VIV VX I X VX I X X VX T T
NL E..[27.37 [27.69[195[19.7] - | — [ 16 [16.2] 12 | 30 [30.4] 180 [ M10 .//./I'/ /717 .//x|'x IV IAX XX/ /171
MS12... [12.55 [1343[ - | - [ 152160 - | - [ - [ - [ — [ 30 [ m3 VT XT XXX XX XTI XX X T XL T XX TX T X T X T X T XL/ T X T XT X
v20. 20372101 - - [ 214221 - | - [ - [ - | - [ e [ w4 IV IVIXWV XX XTI T X XV X XWX X X T XX
V28. (2837 (2901 - [ - [214f221] - [ - [ - - - J9 [ M5 XWX X[ X XX XXX XX [ XX
S25. |2581(2658| - | - | 239 (247 - [ — | — [ — [ — [ o0 | ™ AN X X I X /T X X X T XL/ /T T X
S 35. |3581(3658| - | - | 239(247[ - [ - | - [ - [ - [ 9 | ™me N/ N XX I I [ X L [ XX T x T X /T [ X
S 50.. (50825158 - | - [ 239(247] - | - [ - [ - | - ] 90 [ me AN X X I X I/ XX X T X /T X
M44.. [4481 (4558 - | - [ 314321 - | - | - | - | - [ 90 [ m6 /I VXL I/ x L/ T IV D x T x T x L L v [T v
M60.. |60.81 6158 - | - | 314321 - | - | - | = | - | 90 | m8 IV IVIVIVIVIVIVIXIV VX VIV IV [ VIV X X T X TV VT
M76.. |7681 |77.38| - | - | 314321 - | - | - | - | - | 90 | ™8 /I IVIVIVIVIVIVIXIV IV X VIV I I VIV X X T XL T VT
L 76.. 7681|7758 - | - | 456 [472| - | - | - | - | - [ 90 [mio| [/ [/|[/[/IA/IVIVIA/ /X[ XA/ TAX X[ XA/
L 120... [12081[121.58] - | - | 456 [472| - | - | - | - | - [1802[m10%| |/ [/ |/ I/ A/ I/ IVIA/ /X XA NN/ TAX X[ XA/ /]2
MS E..[687 | 74 [ - [ - [ 152[160[45 [47 [ - [ - [ - [ 45 [ m3 VXIXTXIXT XX XTI XTX T XT XL/ T XT X[ XTXTXTXT XD/ T XT X X
V E.[1037[106 |- | - [ 214f221] 6 [62 [ - | - | - |9 [ m4 WV XWX X XAV XX [ XN XXX XX XX
S E.|1296[133 |- | - | 239(247[65 [67 | - [ - [ - [ 90 | M5 /I XX I XL VT XX X T X LT [ X
M E.[1746 178 [ - | - [ 314[321] 8 |82 [ - [ - | - [ 90 [ ™6 VArArav4V PAVaV4ri FArariV4Va Parav4ra FariV4r FArarara
L E.[2246[228 [ - [ - [ 456[472] 10 [102[ - [ — [ — [ o0 [ wms IsviviA A A A A x XA N v X X x A7 T v




ARARFEHHBAR T

BXRBER, KHEEHEFBEMEREHEFEEPEANMMAHORT , TUSAXE>RBEXT,

B 5 HhR RS

HRILEE WEILEE B &S IEEEE wiaRKE
SR B EHE ShAR Y iEHE :0p- gL} :0p- gLl
iy (- T Nk
BEIW 3 -
- IE]
g %‘;‘ & R N -‘7 i i i i
{ref M@« |
@& el il
| 2 N 2 uiiin
LD A+K T | £E7L 0 A+K LD A+K
f A+K+2A1 3
Ak ' RamE
A BRAART (B#ts)
46-47 |

T a %nsﬂ : 7
T;z%%zzz %% y/////%/////////// i Tl oo

e T

'i_—l Q(&K) R¥U

Aoe
A

-

T o] S
A D

a g 10

—

| “ER:

1 CS18 EZHENEERITVESH
AUBTER—FLEL (SH%E 36
). HfEM CS18 T, HH A+K ML

2.2 3 24 6.7 | 475 30 10 M3 M4 x0.5 1.34 3.8 mm,

SRR e A M;;ff 13‘; 2 NL120 1 L120 BEBEMIEFTHIN

52 | 66 | 59 [ 148 [ 505 | 60 | 21 | Mo | W10x125 | 255 . HSHEE 25 M 28 T

133 [895 | 31 | w8 | Mi4x15 [ 389 | 3 #£AFLAA A+K EBA TR (DE) 3%

BUNAWFIE#HAR. WRERITETF

HBEEmER T MEOMA , NAER

EEFLA D A+K+W,

MTER , RRO AR T E# TR

FROEBER 45° 8,

.
=
=
=
)
o
]
&
o
>

oo |~
NG
N
w
=
o
o
S
@
&
S
©
=
=

o
w
r
w
=
~
=
@
o
©
~

|

o

2

Ll b

R

~

w©

N

(=]

=~

195 | 148 | 57 | 356 6 24 | 34 | 25 10 54 38 123 | M4 M6 x 0.75

265 | 20 68 | 45 8 22 | 38 | 49 13 72 50 16 M5 M8 x 1
36 | 276 | 83 | 57 10 52 | 66 | 59 [148 [ 905 | 60 21 M6 M10 x1.25
58 | 461 [ 143 | 85 14 57 | 82 | 79 1204 | 133 [895 | 31 M8 M14x15

e cs18 325 = 42 138 1 M2.5 3 8.
d h cs25 4 = 55 18 16 M3 35 J25..
H . cs34 56 = 70 25 2 M4 45 .J34..
Ccs54 80 = 98 36.5 31 M5 6 .J54...
3 112 12 M25 3 DE #RMHILEE
54 13 16 M3 35
72 155 21 [ 45 .
106 25 2 M5 6 | ;45/‘-1
H /’
48 115 10 16 65 | M25 | 25 13
73 19 12 08 13 M25 | 25 18
9 23 165 1 16 M3 3 J25
118 31 20 08 2 M4 3 3
178 47 335 13 33 M5 35 5.
£ Raan)
75 175 8.7 = = M25 3 195, ez L
96 3 103 = = M3 35 ) 265... ; - )
134 31 129 = = M4 5 .J 360... ‘—-——r)_ﬁl_(—' J
199 49 219 = = M5 6 I 580... W

55



56

ARANRFEHBFEMRT

CARARGMEERTERBFBE, #H&A, RERE, FHE., AFRNPMERATCERE, XERETUEPESIUTE
HERSHNBERY  ARMSBEHARACSEANEESERY,
RPEREANERRBFBESEHET , AULRETUAR , RABEERERRENES. SRR BERLRER
B, RREREFREHNFABRFERIBETCLRAMNS , AN EBIRRERERFTRINER TEAR , BERKY
HETEERA,

W V BHRIE R
BiRRRRE

#
H1 38
G

JB|KB

@&
Y/

JR

I
A+D+KB/2+JR/2

HALAHD
A+D+JR/KB/2+JB/2

A, o PB

- 1

——I
[.q

A QPR

W V BHE R
PRRRRE

2/

a7

AAAA

o)

AANANNAANLT

O gt

R- &R~
KNSR

Q=thrH

R=WFRY ( KEIEL )

wiEREES

R-#FRY
KBS

LA AAAAAA A

T

D1+

B1

E
A28
G

7. I PB
1M a b
[ 1
{ N & N NB gzl
1§ 1 L
MB ' | JJ } u
T 5 B
KB UE-.E_ —F I T
e e
F
#hEigE | BHS A B C E F G H
P1 & P2 P3 P1 P2 & P3 P1 P2 & P3 P1 & P2 P3
NMS E.. 6.19 6.41 6.2 6.4 7.7 8.1 4 9.25 9.65 45 M3
NV E. 9.69 10.02 8 8.2 10.0 10.43 4 12 124 90 M4
NS E..| 1287 13.19 10 10.2 12.25 12.76 6 16 16.4 90 M5
NM E.. | 1887 19.19 125 12.7 155 15.98 8 20 20.4 90 M6
NL E.. | 27.37 27.69 195 19.7 24.0 24.49 12 30 30.4 180 M10
HE s Al B1 C1 D1 G H S e Fryr=s Q RIS T TJIUI VI X W
LRl HFR fid
RO7... | 6.35 12.7 4 5.65 45 M4 0.7 PO5W7T28.. | 28 |05 | 14 | 5 | 14 | 10 | 15 | 7
R10.. | 7.8 15.65 | 6.75 6.85 90 M5 1 PO7W9T28.. | 28 | 0.7 |196] 5 | 17 | 16 | 21 | 9
R 15... 8.3 20 8.25 10.2 90 M6 1.5 P07 W5 T28... 28 0.7 | 196| 5 13 | 16 | 21 5
R20.. | 132 | 3175 | 14 | 1655| 90 | M10 2 PIDWAT W |42 || 1| || &2 || 15 || 28 || S0 || &4 ]| i)
P1OW7 T42... | 42 1 | 42 | 15 [185] 30 | 44 | 7
———— P125 W14 T34..| 34 |125|425| 15 |255| 30 | 45 | 14
FHE | WHS E1 F1 G G1 H P15W8T28.. | 28 | 15| 42 | 15 | 198| 30 | 45 | 8
P1 & P2B | P2A & P3|P1 & P2B | P2A & P3 P1 & P2A | P2B & P3 P20 W20 T27... 27 2 54 20 35 40 58 20
FT2412| 7.5 77 | 165 | 167 45 12 124 | MS P20 W13 T27...| 27 2 | 54 | 20 | 25 | 40 | 58 | 13
FT3216| 8.75 | 895 [23.25 | 23.45 [ 90 16 164 | M6
FT 4020 12 122 | 28 282 | 90 20 | 204 | M8
FT 6633 17 172 | 49 | 492 | 180 | 33 | 334 | mM12




ARARFEOBB/AR T

FIBRYHWHERE (@RBREMIHHN ) #E 500 mm KPRFFE | UBELYRERATEXNFHRERFTEH TRED
A ATRER £ R RIEL,

FANEREETENERIRFEEAN , BEERINFRERE B BEREER.,
FERFNNMERASHATEST A DEEATBSHMBERSTRENER TER,

THNERMERT HEENER, BAEFRAME NG  FLYNEE T,

HEILEER HEAEER
SRR TR MR TR
o 5
\/ /KN
¥ &
Y 7. 36 )
mza ”\\ﬁ ° N N
N
O

b \
L2

&
E1,  F1 &=
e 50-51 |

E1+ F1+JR | EtR2 | Fresrr T
~ 7 @ PR
sy AN
| MR T [TETT MRT i | b J-“-: |
N T : 7 MR L I Y

“x——{__
Ed
——'
1

\VEI|
\!
[N

BYARS N1
Kl 4 SF SR 4

H
_ SEL

..J13... 12.7 | 9.51 547 | 45

..J18... 18 [14.00 | 6.75 | 56 4 d

U258 25 |20.27 9.0 7.5 27 3.8 49 13 g N

..J34... 34 2713 | 115 | 9.7 10 5.2 6.6 5.9 14.8 -

..J54... 54 |4176 | 19.0 | 156 14 5.7 82 79 | 204 —

..J195... | 195 | 14.8 5.7 3.5 6 24 34 25 10
..J265... | 26.5 | 19.98 6.8 4.5 8 22 3.8 4.9 13
...J360... 36 | 27.57 8.3 5.7 10 5.2 6.6 5.9 14.8
...J580... 58 4608 | 143 | 85 14 5.7 82 78 20.4

[SY[2YES
N
N
w
N
N
o
5
T T
'{& W
]|

ol RN 18 6.75 | 5.6 6 2.4 3.4 25 10 54 38 [12.25 | M4 M6 x 0.75
..R25... 25 9.0 7.5 8 22 3.8 4.9 13 72 50 16 M5 M8 x 1

...R34... 34 115 | 97 10 52 6.6 5.9 14.8 | 90.5 60 21 M6 [M10x 1.25
...R54... 54 19.0 | 15.6 14 5.7 8.2 79 | 204 | 133 89.5 31 M8 M14x 1.5

LRN18...| 18 8 3.5 6 = - 25 10
LRN25... | 25 10 4.5 8 = = 4.9 13
LRN34..| 34 125 | 57 = = 5.9 14.8
LRN54...| 54 21 8.5 = = 79 | 204

ERE:

1 HHESHNDMEREN TFERENEBENRHEABEM, FHRNMERIUER , £
PMERATETAN T ERNULE , MNERATRENZETIR. Hepco K%
AL EZBE - MATHRATHIL,

57



HE/FaitE

V R BE R R G

Hepco V EBERSGHMHAEIMERBRTINMER, XBRERMANBENRIMER, REFER , URBRFEHX
PRI E

HittAE K SEETEE., TERERPRERN , HARFERE 2,

HEREWRFTROMFRN , NRANTAHEEZ—  NRRSEEAENN 4 MFESBE ( WEE Hepco HAFIBE )
, WALREAN AT, ARRT AN “4 HRERFBETE REERSNRFEONFH, IE , BTRR "B M
RHE” BOPMRN AR ES V EHANERREONES.

4 SRR B EVTE

HEIHEFERA4 WMEAERSBEN V EBERENKTEIMNFGN , N
ERRGELNBEIBHNEERFTD D L1 M L2, URBEHRD D
M. Mv #l Ms ( ZREMETR ) .

TRAE THEARSBEN SR EZSFEDNBER AR, XHEH
SETARMNDEB™ BRTHEEED - ER v KiEfmE
WEE , BAMBEHMADHT T —RAENEEE, RPSEELRDE
WHER TEH.

TR, ¥Hh&TN DR BihE SRS, MK 2854, DR AK
REBEDNS | Lax) | Lagx) | MsEx) | Mvigx) | Max) | Ligx | Lagx) | Ms@Ex) | Mvigx) | M@x) | Ligx) | Lagx) | Ms@x) | Mvax) Mzx)
N N Nm Nm Nm N N Nm Nm Nm N N Nm Nm*¢ Nm

AU... 12 13... 90 90 0.5 45xD 45xD 240 240 1.3 120xD | 120xD M

AU...2018... 180 180 1.6 90xD 90xD 500 400 45 200xD | 250xD 760 1200 7 600xD 380xD
AU... 28 18... 180 180 2.3 90xD 90xD 500 400 6.5 200xD | 250xD 760 1200 10 600xD 380xD
AU... 25 25... 400 400 45 200xD | 200xD 1280 1200 14 600xD | 640xD | 1600 3000 18 1500 x D 800 x D
AU... 35 25... 400 400 6.5 200xD | 200xD 1280 1200 21 600xD | 640xD | 1600 3000 26 1500 x D 800xD
AU... 50 25... 400 400 9.5 200xD | 200xD 1280 1200 30 600xD | 640xD | 1600 3000 38 1500 x D 800 xD
AU...44 34... 800 800 16 400xD | 400xD 3200 2800 65 1400x D | 1600 x D | 3600 6000 73 3000xD | 1800xD
AU... 60 34... 800 800 22 400xD | 400xD 3200 2800 90 1400 x D | 1600 x D | 3600 6000 100 3000xD | 1800xD
AU... 76 34... 800 800 29 400xD | 400xD 3200 2800 115 1400x D | 1600 x D | 3600 6000 130 3000xD | 1800xD
AU... 76 54... 1800 1800 64 900xD | 900xD 7200 6400 250 3200 x D | 3600 x D | 10000 | 10000 360 5000 xD | 5000 x D
AU... 120 54... 1800 1800 100 900xD | 900xD 7200 6400 410 3200 x D | 3600 x D | 10000 | 10000 580 5000 xD | 5000 x D

TiliRRg, BhlE Eilig, 5K
R BEDES Ligx) Lagx) Ms(5x) Mv(sx) M) Liax) Laax) Ms(5x) Mv(sx) Mgx)
N N Nm Nm Nm N N Nm Nm Nm
AU 20 195... 180 180 16 90xD 90xD 400 480 BI5 240xD 200xD
AU 28 195... 180 180 2.3 90xD 90xD 400 480 5 240xD 200xD
AU 25 265... 400 400 45 200xD 200xD 940 1150 10.5 575xD 470xD
AU 35 265... 400 400 6.5 200xD 200xD 940 1150 15 575xD 470xD
AU 50 265... 400 400 9.5 200xD 200xD 940 1150 22 575xD 470xD
AU 44 360... 800 800 16 400xD 400xD 2000 2400 40 1200 xD 1000 x D
AU 60 360... 800 800 22 400xD 400xD 2000 2400 55 1200 xD 1000 x D
AU 76 360... 800 800 29 400xD 400xD 2000 2400 70 1200 x D 1000 x D
AU 76 580... 1800 1800 64 900xD 900xD 4240 5200 150 2600 x D 2120xD
AU 120 580... 1800 1800 100 900xD 900xD 4240 5200 240 2600 x D 2120xD
HHRERARY D

EHERGSD , BENERAUATEXTERTRE LF, MRFIR Mv
MM ERE, WEEBEREXESEEEN MV(&*)*D Mgx)o X A] LB I
S HRPIRBFRAMAREE D (826K ) B, — =

L1 L2 Ms Mv M

+ +

LF = + +
Ligx) Llagx) Msgx) Mvigx) Max)

FAHFEAEH Lr HFREES 1,
WENAN Lr 2/5 , EARIRE 59 MR R A EZITEHREFD.



He/FaitE

BAV BHRITE
WERGEHTERANEN 4 HBEBE, XTHERT  ALECAEABLF La-®

HEAE , BEAESHENH@D N (L) MBEEAD D (L), REERGHENH

g Sal: =2

TREGW TAEREMN Hepco V FEHIAR &K La M Lr ML, XHHPIEFEE
B BB RN THVRERE D - WALFRIEN V M EREE | B AR
BE#TT —REREER. RPZFEELRIELHIERTEH,

[0 2R T BEHA

FRE SRR H TN WIHRER R HFRE D BIHRE RN
Tilig Eilig Tl Eifig Tilig Eilig
HESHS | La@n) | lk@Ex | Lagx | L@k BRSNS | la@x | k@ | La@x | L@k HERDBHS [ Llagx | ek | Lagx | REx
N N N N N N N N*6 N N N N
LJ13.. 225 45 60 120 ..J18DR... 45 90 190 600 .J 195, 45 90 100 240
J18... 45 90 125 200 ..J25DR... 100 200 400 1500 .. 265... 100 200 235 575
5. 100 | 200 320 | 600 _J34DR.. | 200 | 400 | 900 | 3000 ..J 360... 200 | 400 | 500 | 1200
32 200 | 200 | 800 | 1400 | .JB54DR.. | 450 | 900 | 2500 | 5000 J580... 450 | 900 | 1060 | 2600
J54. 450 | 900 | 1800 | 3200

L;L.J:ﬁ{ﬁﬁiﬁ‘émﬁﬁﬂé‘ﬁ}ﬁE@i‘%ﬁ%?ﬁk?ﬁtR?%ﬁE’ﬂEﬁﬂ%ﬁo BXEERIWIEFMAEE , ESM 32-35 ANKRIE, NTFHEED
BB AR , R Hepco,

HERGHETRY
BEUHERGED , BENERAATEXUTERFTRE Lr.

La N Lr
LA(EE)-Ij() LR(EEij()

LF=

FAHFEAEH Lr HFEES 1,
BESMNEN Lr 25, EURENTARHEETEHRESFS

HERGEG - Smr | eme
TiLR 4 WARSBEERE A , EBE Lr 25, ETEAUTANERZ—if o -
BHREES (2 km ). EXEZEXD  BAFSMARE (AN ) PEANHE — o ~ —
FEBRETHHRE, _J18DR.. 50 100
.J25... 70 50
.J25DR... 70 70
KIABERG BB RES e 1 =
.J54... 150 250
..J54DR... 150 500
%ﬁf (km) - EZF%ﬁ %ﬁ. (km) = Ezﬁ??rﬁ LJ 195, 50 100
(0.03 + 0.97LF)2 (0.03 + 0.97LF)3 J 265.. 70 50
...J 360... 100 250
..J 580... 150 200

BRER LR ENUTE RS , ESHE 61-62 o

* R

1.

2.

3.

L1, L2, Ms, M. Mv, La fl LR B AE , AREMNHRLBENREEREGNAD , EERERGHMEAEREX, HREH , SEREBLEAS M HANE
WESTAASHETEESD (CH Co ) BEAHE. MHXHAR LURKIHNEEREEE C M Co ME , UMESHMERAHITLR.

AP RNITEAEBELAMTREEE T AREBAEE. NEEFANANTRNTHANERN 5 &, ERESMITENBANEERWER , ULkt
BERHEE, NMRRAETERERS 8 m/s , WAREBEHTHMITE, FBKR Hepco IR,

HFARTEHA/FGHEE , M FHERE La EXABATUMNSEARGESH V BEERENHMERET. BT HESHEAPHZAE —EMNER ,
ZENIEE /N FAXHAR L4 ORI ERRERE D

ELRITES | BIERREBEEMA V K2 BEMAEAEE, /A Hepco BBXE. RHERZRIBTERIRENEBERR. ER , EHRRAXEXSE
ALUSEEYNEERIENAIRET , T ESHMAN,

MRREFENEEBENHAST 4 N (Hl0E 9 M 14 RORATRE ) , WEERARIEZRALEMEMAZAE IS, XHEAT , BIUEEREA
AEEEHA (WTH ) , ARERETERD , MRIEAZRERFTNHANFN,

RERSSH DR #& , EHEEEN LIRAHFHNNAZEF , ERFHTHELETIUHELR. IRAANTEETZAMERELE#HL. MREEEKHN
REFED , BHHKR Hepco SREUEAEE.

59



HE/FaitE

MERRIE

MRARGFARERRESTETHES L0 VEBEVEHRZ £, REMAEMITE S EKE
ERARFR. RERRIUEIATEARFESD , ENENBET2EAZIHARE, RESH
BrBRARDEM, XEREELTEABNAPIETEREEFERS (ERUNRENRE
B HOGEB AR B R AEERE ) o

TREGEHT Hepco HUEBRERFINFZAREERFTEES Lro

LRN25.._| 1000 ~R25.._ | 1600
- LRN34.. | 2000 _R34.._ | 3200
| LRN54.. | 5000 ~R54.._| 8000

41-43 T/

HHAZHRETRE
ENERRED , BENFEAUATERUTEHEFERE Lr.
LF = LR
LR(Esij()

Lr F58H 1,

HENERRER
BESMNREN Lr 2F , FUHEATENERNITEEREEFD (2 km) ., HEFE K MERERENEXREGEN
1000 km , Ht FREEEHK KK,

1000
Pas — —
Fan (km) = 3

NERRBSEBFTEEN

NTEARERRETTFERANRS  NMRRETEBERE , TRBLBR/DENN K AEA. A Hepco FHIE
BESTRALE  ARATSTEL ERMERAEFENN Hepco MERREESHEA. ETBEIHARSHAE
(Co- ZHHNERE N ) WEIRT , BEETUARESHEAMETER R,

X TENRKWEANE (20 Hepco #£78 V IBERHE ) , FRTROAER NREREHRARA

Hepco F#1E FT... BEZRTHEREW LR (KX ) E
Hepco £ BENEE 310 | 510 680 | 1600

AR REEZVNBAELRHNERRAMENNEART , BRERREEBAERT THEFGH TLZ KM,

* ER:

1. IRWEUREMNRRNREEREGSEERSWMEMAX. BIRIEH , XEREEEAST N HANERLBSNSIBRAEEN (CHMCo ) ETRE.
RHAR EAREIIHHBEREEE C M Co WE , MESHMREHTLR.

2. AYHHITEAEBELETREIEE TAZEMAER, NREEANANTENTHREANERN 5 £, BRESMENBANERNER , At
RITEHDER, MRRRZTERERS 8 m/s , M ATREEEHTHMNITE, EHKR Hepco T KRB,

60



B/ FaitH
i ER 1

—RIRZEE— NM76 P1 JURBR BB ( SHE 24-25 1 ) L&%ET — Hepco AU 76
34 1L.240 CS DR AEHBE ( B ZHEFMNFI AN IR ERSEE - SHEE 1819 )
HEZBELRET —NEREYH, BHESEREBENEEN 50 kg, REPIMITEE 0.07 m
BEKENDR  BEERSPFREEE V F 0.07 m.

HERHLF FH%E 58 TEFANENFEITESE

Li=M=Mv=0

Ll2=50kgx9.81 (EH)=491N Ms =491 x 0.07 = 34.4 Nm
L1 L2 Ms Mv M

LF =

+ + + +
Ligrn)  L2ax  Msmxn  Mvax Max)

L1 (&KR). L2(H&KR). Ms(H\K). Mv(&X)F M (&KX ) WERBSE 58 TTH
i

0, 491N , 344Nm 0 0

LF= 3500 * 5000N * 130 Nm ~ 3000xD ' T800xD

=0.347

RS (£ SU34DR AL TEEBRS ) WEXFHEAE 59 AR - LK
250, ReFmiRRE 59 WA A RITE.

P - EZF%‘F% _ 250 _
B® =003+ 0077 - (0037007 x0Ty | o070 km
wHEREI 2

—AMREWERREVTIMIENEE—M , AE6EA NLE PIRRBFBE (SHE 25-26 W) M FT 66 33 P3 F
HiE, 2 MEAE CS54 BEEM LIS4CDR AL V FBELET. B LR54C HERREFHE LiET. —NEMK
LRNS4E BHERRMN T V KB ENPREN TR AR , RGBE LB EH,

E 400 kg HEN T EEB R , KEHEDD HE LI54 #AES LRS54 HL@R1E A , FE-ESHHAT 9.81x100=981N
EIEESRCS

V AR SRR LF A% 59 M EFAN BN A EITESE -

La=0 LR =981 N
LA(§7§)» %u LR(ﬁk)mﬁﬂyﬁﬁ 59 ﬁﬂlgﬁﬁo ~ ~
==y
_ La LR _ 0 981N _
LF_LA(%M * LR gx) 2500 * 000N 0196 X/ .\ Y%%i—
XL LJ54 BRI EBRAS T ERANERSEGEE S 59 W RKE - iR } 3
500, HFEAFHIRBE 59 AR ARITE : ]
. EEES _ 500 _ L N
W =003+097Lr7 ~ (0037007 x0196) _ 46.880km Han ) {l
Nl Nl
PERROSARE LF EAE 60 RERAN BN EIHESE., 58 Rk = 400 kg

E—# ,LR=981N:
LR ( &K ) W{EELE % 60 TTHF*ME, N TF LRS54, LR ( &K ) 77 8000 No
HERBLF /A% 60 R EWERITENT :

LR _ 981N

LF = Coar, - BOOON - 0.123
REERAE 60 REMNBE-NEXUTERERENF®
« 1000 _ _1000 _
FW=T5 = Gy - 237000 km

HETR , vV EHEARBIMREFHHRERE,

61



62

HE/FaitE

HERE 3

—ARZAEH— Hepco AU 60 360 L280 AE B ( RE& & EBEESABEEN R
AEBE - SR%E 22-23 W) , HEBELZEE— NM60...P3 XURRFBE L (SHE =
24-25 W) , AR EEE, ZBEEREELEBRESTEH , FANEFM T~ , BYR

BRIZFTHEATH R, FHRREVERE N 20 kgo

EETRNOKRA F1 (20kg x9.81 =196 N ) EREHRIBITH L F2 BEMEIEE , HBERS —
TESEERA. M AR LE-NBEHA , BV EBEN N EITESE

M = (196 N x 0.12 m) - (196 N x 0.06 m) = 11.76 Nm, 20 kg
Li=Ll2=Ms=Mv=0

HERY Lr B2Bi—#  EAME%E 58 TREFHL g L2(gx)s MS gx)-

MV (gx) AR M gx, BEHITITE,

_0 0 0 11.76 0 ~
LF=300 "800 " 22 T #00x02 ' dooxoz 0147 s
WRE (FA SJ360 HAHLTEEBRS ) WEREFMEESE 59 RHRE - ttth |
100, REFMLBE 59 RN A EITE ‘ i
N

T i R 100 = 3350 km 006 m.

T~ 10.03 + 0.97LF)2 (0.03+097 x 0.147)2  =—= 012 m
HERG 4

—BNHEZER 2 N NVE..P1 B8R giB88E (SRS
26-27 71 ) #E 2 4 BHJ 18 C NS # 2 4> BHJ 18 E NS
BASHERE (SHE 32-33 T ) TWU—NKFEIfAE 8ON

. M2 LB18F B EEIEAE, 8 kg G
THEGE—NEH  HEBH 8 kg, KBEMXT 4 4~ ‘ 0.03 m
A R RE, )
%Vﬁé‘&)‘iﬁw , FMEFREN - 80 N ISR . BT

THEAERIEMN DN 8kg x 9.81 =785 N, % %

ZGSBESER 4 NHAEZE , B HAR HE
AR 19.6 N, 0.12 m

80 N MAAHH 2 NMNEALHMEAREESZ, B MNHEES
40 N R M@

B DEREIN— N H5E |, Z RS SR SRS S R AE A D AR R.
BV EERMINOE (ZBSEIKENEERRERD ) RITATUEE
BEtE H5E - 80 N x 0.03m = 2.4 Nm,

JERsH &t 2 4E 2x (B MRUHALEWRERD ) x0.12m
BTIRET4 D4 = B4 0% , AE MO HALNRIERD =

2.4 Nm

7x012m ~ 1ON.

HTREFFENEESD , BOMAELNHERERDFANMIE, FEER , BN -10N.
R b B0 H AR R O Hh A RV R T

RO A La=19.6+10=29.6 N Lr=0
BNl La=196-10=9.6N LrR=40N
HE R Lr BRERG 2 P ETTE | La gx) M LR gx ) WEBRESE 50 RHRE:
Lr (HFRAOHE) = SN AN 5577 Le (RFROME) = 2200 + 0 = 0237

125N 200 N

X4 BHJ18 HAEHBRS TEANEARSFHIASE 59 AR - ALK 100, RAEENE LHARNFHRRE 59 I
FRRIITRUTE -

oL BEE® 100 )
B® =003+ 09767 - (003709702777 - 50 km



B A& 58 B

Y GV3 BERMBHBEENBEXREAN (SH%E 10, 12 M 14 THNATRA )  BEERENESEENER
TRAEEH, FRITREN  NEEZERIXHEN  REEBH THERAECBEAFHNHEERENBENBER,

BUHANFERBER (MERR ) EBEEFRAUAHEHEK (HH

AR ) . BBRAZ#HABEIZR (1) R A L
F
(1)2* 9=  FL + 5L‘Qg
48El| 384El S R
S—— —
A HE D0 B9 2R 77 HEESBERNERS|
Bl EH HEHE

RBEXBESBERNE AR T H PR RN EIEEERmE
1 K FHRAE, LEAEHATEIER (2)° RH :

(2)1283 4= FL?(BL-k) L*‘Qg
6El 8EI
—_—— —
B B DN B9 £ 7R HBENERSIENEH
BlERMEH
ELEENEX ()M Q) F, L, kMdEZEAXERPARORY (264 mm) , F REMORE (LLFW ). EI RIBE
FEERMBNYREESERRMENTER , ZER—NEFBEBEERLAE LWNERAXNEER,

QRBEMNRE (B kg/mm) , g RENMEE (=9.81m/s?).
TRPLAETTEEBEMEI TN QE

RERGS EL (E@ERE - Nmm?) Q:-#ARE
KE* EEY kg/mm
NS 25... 4.2 x 108 1.2x10° 0.0015
NS 35... 75x108 4.6x10° 0.0023 l
NS 50... 1.1x10° 1.55x 1010 0.0032
NM 44... 1.7x10° 9.8 x10° 0.0035
NM 60... 2.6x10° 3x 1070 0.0055
NM 76... 3.4x10° 6.8 x 1010 0.007
NL 76... 1.1x 101 8.6x 101 0.010
NL 120... 1.8x 100 43x10" 0.015
REDNSS EL (EERIE - Nmm?) Q:=#HaRE
KE E A kg/mm l
SB S 35... 5.8 x 100 9.5x 100 0.0068
SBS35..L. (R#E) 3.2x 100 5.6 x 1010 0.0043
SB S 50... 5.8 x 100 1x10" 0.0072
SBS50..L. (#H) 3.2x10%0 6.2 x 1010 0.0047
SBM44... 15x 10" 2.1x 10" 0.0104
SBM60... 1.5x 10" 2.3x 10" 0.0112
SBM76... 15x 10" 2.5x 10" 0.0129
* ER:

1. REABENZHITERECH BEN —RHTTENFENEE, XEXGRNAPRESH , HAERTIEVEERYE  SNNEHEERAT
B, Hepco fFR%& - EREME LR AMNXFEHKIE.

2. BEUHNESRSHATHE N, ERLEHRT  ISRETEREATHE,

3. ATRBERARE , REBENBERN , MitF E| BEESHEHERNEH,. #TXRNANMZMNND , BRERT2SBEENESLYEE
8

£
30-31 |

63



64

HFREDREBE - EHHE

NREFERREEARBEARERGRAT BNNEREDEZBE , ARBUHERRATENREMN D , RSEUT D
o B8 Hepco T kZ A BE, REMEHRNRLS Hepco DLS 31 EMRLENEITE S EME, BREZES
F1ZE %k, EAEMAFASHESNEAZERTHBEAREAITELS EZTERSNIEE, Hepco HETHEFER
AR ESRR A,

mEEFESMEREDRTBE + SRIEDBRIAS

THEHNMEETESEERTRAEENEERAEA, ZUTENMARSRAPRELESENRE, N THEEANFAEBR , 7

LU R A% 4R Hepco URERBEMFIEITHER, ENAENIEAREEREBENRAERE , BERTEMIEN 3 NPT

1) RRBENERENEFEERT , ANEEATRE | i) AFRBEEXFNER (SHE 58-50 1 THFMANTEE) ;
i) FFEMLMN (AURD...34... WEARFIELM DR 400 N, 1 AURD..54.. 9B E A 600-700 N , EABURTFISRZEL ) ;
DR iii) EBHYERN (SH%$E 48497 ) o

2) R, AFPNERAMEXREBERIRYT. RBENNREHRELNAES  ZEANEBRESEN THERETE ML ME
Hh, MREBENRFZT , BUUERGHREERLTHERENEES.

(45657 )
AURD...34... fit & WG3 AC 5igiEzsh ¥l /5485
FRFRIEE Bl ({Ezhkk | 1778/ RAERTHREMD/N T+ KBAGFHEERMED (N) *2
m/s g FHH
(50Hz)*! rev/mm| 56S| 56L|63S|(63L|71S|71L it & AR
1.23 2 5 26.4 35 56 99 146 228 348 440 740 400
0.88 2 7 18.8 61 91 142 211 322 498 740 400
0.62 2 10 13.2 90 129 211 301 448 526 740 400
0.59 4 5 26.4 56 99 138 | 219 309 446 483 740 400
0.51 2 12 11.0 112 159 245 356 541 740 400
0.42 4 7 18.8 86 142 202 309 446 543 740 400
0.41 2 15 8.8 138 192 301 446 526 740 400
0.35 2 18 7.3 168 232 365 511 740 400
0.29 4 10 13.2 129 206 292 446 573 740 400
0.26 2 24 55 217 298 526 740 400
0.25 4 12 11.0 155 245 344 588 740 400
0.21 2 30 4.4 258 352 511 740 400
0.2 4 15 8.8 189 296 446 573 740 400
0.16 2 38 3.5 828 440 529 740 400
0.16 4 18 7.3 224 348 558 740 400
0.13 2 50 2.6 376 416 740 400
0.12 4 24 55 284 446 B8 740 400
0.1 4 30 4.4 331 OS] 740 400
0.08 4 38 3.5 446 603 740 400
-

BB AC AR ) EBALEY U Sk B AEEUR BERHIE R BOA BIRRMRIEEERY 50% E 120%8 = ARt b, REERNERE
M9 10% Zl 180% MIMITIRESTE M TR , M TAERAR S ENRIVFENTRIE,
2 B 3 MIBERSRE G RAEN R EA LWL . EMNDHIR
) BEREFERNEAKE (ET 14 WEARY , ZRENEEX 8 MIERER ) o X TETHES TIARAEN TER
&, YA D AT REIE AR,
i) BEBHANRTERD. REMECETREN NMARERMNEREDEAZBERKITESH, &M IFEREMRITRH
EJUEZN
iii) B REFMEFRMNAENIGETIEL LN,
REFEIHTREXERE (N THEARMSAERAFNES) , BAFEDESBEENANEEFIZ = REFH D
RBHRE, WRHERBERT AR T,

AC B SERELENELEESTENEE NS TRIASIHEZNTEE, XEHEURPUNMKE R, BRI IEAT
RETREBUUEAXEEESG, BXFEMES , BS Hepco B R,



HFREDREBE - EHHE

3) ZHIFRT , 2EFULE-NAGEBHRENTEEMINFIR. EXXFRAT , AUERUTRERE :
) NTIEESRENNAZE  RFERERTIELEENIRENEAS,

i) X FEREEEL DT 291 BB, TUBEITERENBINRTREES), XESATUEBIMEBNERTF3
BHHOMUE , BURFRNAPARAERIA, ERERLEELT (FIMERKMAT ) , RER JHFTE

. MRERXH , BEEFAEMAFIES , ERFERELN BN,
i) AETHEMNRAR EVNER T EREB

V) A TRERENDSMHE  FEAERE., SESESRELNERBENRIRENML | ERBY TR
ESRINMEMEHGNZISME, X TRENRE , EAIRBYER AT E /NI R B E R it 3 RE# 1T 0

E, BRNRZARE , REWRNESH T,
v) HREA AIAEERERFERET , EAREBRDRAMERSFH,

viyXF AC REERY , FIMEMBA I RNDFRRARE, WRENANMTEDRWBIELRE , RADERNEE

RRERE , RNES EILE M AR,

AURD...54... Bii#& WG3 AC 55ttEah Bt/ 55

PR | Ml |[fEEpk| 1TER/ RGERREMN/N R KEAHRMELRED (N) *2
m/s 8 o
(50Hz)*! rev/mm| 638§ 631L 718 | 71L | ##® WE b LGN

1.17 2 6.75 | 25.1 86 140 227 360 | 539 700 950
0.99 2 8 21.2 110 167 267 427 | 630 700 950
0.79 2 10 17.0 147 220 360 527 | 666 700 950
0.66 2 12 14.1 177 260 427 627 | 630 700 950
0.57 4 675 | 251 126 217 327 460 | 602 700 950
0.53 2 15 11.3 227 360 499 762 | 648 700 950
0.48 4 8 21.2 163 263 360 560 703 700 950
0.4 2 20 8.5 302 435 662 666 700 950
0.38 4 10 17.0 210 360 460 693 743 700 950
0.32 2 25 6.8 362 518 612 700 950
0.32 4 12 14.1 247 393 560 703 700 950
0.27 2 30 5.7 436 622 648 700 950
0.25 4 15 11.3 327 493 693 723 700 950
0.2 2 40 4.2 547 775 648 700 950
0.19 4 20 8.5 427 660 743 700 950
0.16 2 50 3.4 674 703 700 950
0.15 4 25 6.8 493 760 683 700 950
0.13 4 30 5.7 593 723 700 950
0.1 4 40 4.2 727 723 700 950

MALEFRE SIS REDNRETE + EREAS
BEHEEN A EERE AC HE S BIHN AL,
REXRBRFENEMENFEURTF B ENTR D, HRENME, UEMELNEIRNE, BERILFESEBENER D,
FRAUTEXATLITESY : R
X Tm X Ng X N, X R,
KM (N)= ( ”QP d ) F.

ELENEXS , 1, RENSEOHED (£ Nm) |, n, BERERER (ZERBELNRERS , BRBEERN 09 -0.75

EBKR Hepco MENVEEHIE ) , n FEKFNEHLHME (~09), R, RERLFBREL , P, B/PMIR¥ER (£ m, WTF
AURD ...34..55 0.021 m , 3F AURD...54..8 =0.027 m ) , F. BRI BENEESD (LN, J¥F AURD ..34.. 9 ~25N |

5tF AURD ..54..9 ~40N ) o

WRENEAFBEAUATENEEIRIZRTERTAEL LD, WEANEZENMIEINREE (WERKE 64 TH

R ). B NEERATEN BRI FLENRAFT R

/:
&

65



66

ROy BL AN

MEFHTIE

1B 7L B E B A F LA R A

WHERAHRE (BEHR ) , REROHEAT ST
Z  HAEROHATEZEZUATRATHEE.
RIEER Hepco SEHRFEEROHAMNABLEE
BEHNERBERPEEENMAZAER |, KB
FHERBEMBR/NDHERS. BETR, NRESHH
ANMERTRE , FERABENRIEEEHER , &£
REBERHER EVEN , EEMAFEELNBES
. EHMATREWNERNEIRT , NUURRE—ER
EHE A,

BixfARNETHIREZHEROMARE , BIRE 67
MERPFHEVREEERSITZETERE , REUZ
AN A ERBIAREMERER.

BEEE W9 FENREERENED. THBIIZER
FHEFUREFEMIMEZET TE (NEXFRAERR
AR , LERSENEE TENRERHNINREF
B,

HitEASFR

fR/OHA B AT AEAREN RN ASBIRFEMN Hepco EF
TEHRTRAT., XMAETLEFBRBRHERZEE S
BN TEH AT ; B2 , FERNENDIL , TEE
REEME , MXfERLT , REBI~ENREER
HFIMRBAENEME. BTHAERERS , BN
ELXEFERAENRFRATAXNER.

B FLEE B id A Fn i iE R
BAOEAEEMARNERE AEFHBEH Hepco
FENRFTEAREENBYA 2R HHTER,
BESMEOHARRENMLER , NEAMTHHED
BRETURBHBEHRTER , FHEZENR PR
BEIRLEFHRTAT. B/, ERXAELENE
ABEERBEERNELRER , LBRERKFTEEER
(2B ATEENTE .



R R RE TN

wiE

HE B WRENE TR HAET TEZFHT,
ENBRHEERIMWEAL  NAFEEMNBELRT , A
ERNEHENRREZASEENR, FENAFRA Hepco &
HEBERIANEABEEEE , b AERABYIAEEEE.
WEREE , AEBER ENIBEHIZLAA . SNREHEEHH
W2 EBRMY , WHERERREENEE,
EEGFZHECZE , NEBESEARBREEFHAHATE
MNRHE  BEERMEHBRINNFSEE v FREEM
HERREHNATUMEINCARHABE, CAEABEES
ZRNTEHER , RO EEER RS  UBIEEERE
24T B3,

H—SRTEINREHEL ,BEE VvV FEASEE Vv FEEZE
i, AILRBERNBZHYR , BERNESBERNE K,
EERBINTLTE , AN EHEEE 2 SEEEEE
fg , EEHBEEH A I,

WMRFEE , M Hepco ITWEBEAIMRLAEEL ( HBHS
CSCHF4034 ) SREEEEE®.

=R

EEIANBNERMESTREART TEZEHT.
ENEZEAEERDMAL  MYRFBEENEELRT ,
AEHERIANSHBER N REBER, EE R A
Hepco /NEAZHBEERINNEILEEEE , tb o] A HIRK
EEEE, EREE , REBER ENIEHABRKEN
BEEf.

REFERESCE  NBESRYEBEETFUWAH AT
BNEHE  BEERMSNZEBISENGFEBE Vv KREE
it | Ert R THEMATMED O RHEBAE,
EERITNTEEITE , ANENESEBIFER 2 SEEEE
B, EEHEEE NI,

MRFEZE WM Hepco ITMEEREAMBEGEREL (HBEFS
CSCHF4034 ) B EEBIE®.

BILEERE

R/ PERSRAS TAMEEHE
ERITHE AR | HRMNTWESRFREMTE , KT BREEM Hepoo iTM.

Wk IRRER
w13 [ 1950 | 18w | 02650 | 02500 | 0360 | w34 | ..580... | .. 54..
EHHRF AT13 AT18 AT18 AT25 AT25 AT34 AT34 AT54 AT54
£fIE - RT6 RT6 RTS8 RTS8 RT10 RT10 RT14 RT14
HHAHIE ST13 : ST18 : ST25 : ST34 : ST54
BB RHE 2Nm 7Nm 7Nm 18 Nm 18 Nm 33 Nm 33 Nm 90 Nm 90 Nm

*BRHAM Hepco AHMZEMBTER , THEAMHIIERTHKE,

67



AR

l b ‘
FigiE
MRMRAREE - AN AISI 52100 , V FEZ S ELAE | i£F 58-62 B KC'REE., &
SAENKIGIEE N5 HREAEE. HXELd b FERBCREMAE,
SEHE
MRFREAEE : BN, A REHEAZAEELEELAE | KT 58-62 HRKCREE., 2IWEN
lZii&i_ | N5 IR HSEE, Ef&lzﬁféﬂﬂz%%{bﬁﬁﬂtiio
HERFENERE
HAECRE R TR 4w A AISI 52100 , 23 RE(LFNE AL,
Prir = - M
BEM TSR,
Eiak B,
24 EEEN , UPIEE = 695 N/mm2, £31tZ Bt RELLE,
BH...E"JEE4R : B, REA2I3LE B E,
. REEE -20°C | +120°C
s
37|
ARYBERMEZRA
M SRESee
REALIE : SHERFAREIL , EE RN 15um,
AR gERMEERILIEL
M BH,
Bis
ME FAE PAERRR MK
B - e HER
NS EE2)
BERHE -20°C & +60°C
=EIRNEEEE
o e, HEMEEES,
BETH : -20°C % +60°C

V EigE R %R EEM D

EBEAYR (LERHE, SEISFNEEEERERLT ) =0.02

FHEMDEREENERNTRNIERS :

BANEEBE 4 NEHEHEEEE CS18FH CW195=4N, CS25H CW265=7N,
CS34 = CW360 = 15 N , CS54 8 CW580=28N

BANREBE 2 NEBEE LB12=1N, LB20 5 LB195=15N
LB25 5 LB265 =2.5N LB44 5 LB360=3 N,

LB54 5 LB580 = 4 N

Shapia g
i EMEREBAERA NLGI TEN 2 SHBBIETIER,
SEBEBREAKES 68 cST ao,ﬂ;%,m;aumao ST B R R SRR

V R imiE iR R FAE TR R R AR MR E

ToHEBH V FBE = 2m/s EENRE R TN, BERRTITR,
ZEBH V EBEBNMELHNENA = 8 m/s THARHRERGE,

MRAE AT RS RBEAR RSB R T AN RET .

68



i




